FORZA™ P

www.falconczech.cz

E-mail: info@falconczech.cz
Tel: +420 415 670 315




Biels

clientes
advusmg

SERVISNI SLUZBA

mflp" '1 d

ru

]

7
W iy
/
L -

I

#

2y

sy - EnFORZ/

NAS SKLAD - VAS SKLAD '
FORZA nezna minimalni objednavku:

o
<
v
£
L |
[ Nas$ sklad bude vas sklad. Nasi ?-
o klienti maji Sanci koupit jen to, ¢
X
O
o
®

potiebuj f.a. .
P
. b




93),@ w. B.ti JQO

Contamos con un

2 d L en con

7z

+D+| departameRiUEiEREsEE
& herramientas

rtamant
budoummv jem vsSec produktu

aclenili obrabeei ™
enerace s 12;pt iiﬁva
) nastroll V roci
WlepSeni pridali dalsi ) Stigpee
tisk PR f&yﬁ* Uhastroja.” [ EM™




Q DOPORUCUJEME

Q & ROZHODNE DOPORUCUJEME

INVAOHVLS
A90SNdZ

POKYNY PRO
POUZITI

UZKE
PROSTORY

HODNE OKOLNIHO
PROSTORU

FALCON
6 FORZA‘a e



-\

n
=
wo
O —
-
y
g_J 2 k& VNITRNi BEZ
OPORY
>y
-
P9
f
VNITRNI S
OPOROU

NALISOVANA
LOZISKA

FALCON
CZECH




-

2‘0

¢ e
l’%\‘

e ANIC {AﬂOVA -
.‘ > £




@ Serie 1000

2 ramenné stahovaky

[}
\
Stahovaky s tuhymi ¢elistmi
\
\
\
\
\
& \\\
S -
<<
g J
B
9 Fd?* |
T \
A B B © E 00 ovmee =g
max min
1001 50 60 12 72 61 03 100103 100150
1002 80 80 25 122 10,1 1,0 100203 100250
1002L 135 80 20 122 101 1,2 110203 100260
1003 80 115 25 156 10,1 1,1 100203 100250
1003L 135 115 25 156 10,1 1,3 110203 100260
1010 160 155 25 210 141 24 101031 101050
1010L 220 145 25 210 141 4,0 101031 101060
_ 1010A 160 195 30 260 14,1 36 101031 101050
Vnitini 1015 220 195 60 260 14,1 44 131031 101060
1020 260 250 80 345 20,5 10,5 131731 102050
1020A 260 390 125 475 20,5 13,0 131731 102050
1020L 390 245 80 345 205 13,5 131731 102060
1020LA 390 375 125 475 20,5 158 131731 102060
1020X 260 600 215 675 20,5 20,0 131731 102055
1020LX 390 600 215 675 20,5 230 131731 102065

—

Nahradni dily

1002 - 1003L - 1010 - 1010L - 1015

@—

1000B 1002 - 1003L- 1010 - 1015- 1020 22,7
1001 - 1002 - 1003L - 1010 -
1000N 1010L - 1015 16,5
Celisti
Vietena —— £/u.
100150 | 16,80
Smen | | €/U. R C P 100250 | 22,80
100103 8,10 M8 x 1 x 85 10 100260 | 25,50
100203 | 13,30 | M12x1,25x 140 O 14 101050 | 37,80
110203 | 13,90 | M12x1,25x 165 O 14 101060 | 43,50
101031 | 32,50 | M20x 1,50 x 255 [ 122  uww 102050 | 74,70
131031 | 41,90 | M20x 1,50 x 319 (122 o Obeahuje matku 102060 | 140,00
62,30 i podlozku 102055 79,20
131731 M27 x 2 x 377 27w 102065 | 144.50
10 FORZA FALCON

CZECH



K utahovéni pomocného vietena
nepouzivejte klice ani paky.

Viz pokyny k vietenu strana 50.

Serie 1010H @

unj g yeaoyejs fyo1neipAy

Ref. A B C F Tm. P {0 emm—
1010H 160 150 210 |150000E| 8 1 4,5 101050
1010LH 220 150 210 |150000E| 8 2 5,4 101060
1010AH 160 195 260 |[150000E 8 1 5,1 101050
1010LAH 220 195 260 |150000E| 8 2 5,8 101060
—
‘ Serie 1012H
c C
=}
=
N
-
« F
(O T
>
o
< < Utahnéte pomocné vieteno klicem ¢.17. Viz
‘g pokyny k vietenu strana 50.
2
[T) B
E
M\
5 Ref. A B C F Tm. P {0 =g
E 1012H 160 150 210 150120 12 1 4,5 101050
1012LH 220 150 210 150120 12 2 5,4 101060
1012AH 160 195 260 150120 12 1 51 101050
1012LAH 220 195 260 | 150120 12 2 5,8 101060
—
Serie 1016H ‘
I
<
o
=
Q
=3
Utahnéte pomocné vieteno kliéem &.17. Viz o
pokyny k vietenu strana 50. é
[72]
-+
[
=2
(e)
<
N— =
Ref. A B C F -
1016H 160 250 345 (101683 16 12,5 102050 2
1016LH 290 250 345 ([101683| 16 15,5 102060 g
1016AH 160 390 475 |101683| 16 155 102050
1016LAH 290 390 475 |101683| 16 17,0 102060
1016XH 160 600 675 |101683| 16 22,0 102055
1016XLH 290 600 675 |101683| 16 25,0 102065
—
FALCON

CZECH

www.udrzba.cz



@ Serie 2400

tahovaky

e

-ramenne s

2

[ )
\
Univerzani stahovaky \
L}
\
\
\
\
Ref. A B C Tm {0 owee poes
2410 100 95 134 3 1,1 241003 A-90
2415 100 135 176 3 1,3 241003 A-90
2420 150 165 223 7 3,5 242003  B-150
2425 155 190 250 7 3,6 242003  B-150
2430 205 240 325 12 7,5 243003 C-200
2435 200 350 425 12 90 243003 C-200
2440 200 510 585 12 15,0 244003  C-200
[ 2450] 225 640 717 15 23,0 244003 D-225

2410 - 2415 - 2420
2425 -

2430

C
‘©
> H :
_g <
8
7} i
\q’ B
c
3 Ref sl B E e e =
E ’ max min
o 2410T 100 95 35 134 1,3 241003 A-90
' 2415T 100 135 38 176 1,7 241003 A-90
N 2420T 150 165 42 223 4,7 242003 B-150
Serie 2400L ‘
N
:— 1
<3
Ref. A B C M T T — 3 3
2410L 200 95 134 1,5 241003 A-200 o)
2415L 200 135 176 1,5 241003 A-200 2 a
2420L 305 165 223 4,0 242003 B-300 2 @
24251 305 190 250 4,1 242003 B-300 3 o
2430L 380 250 325 90 243003 C-375 82
2435L 380 350 425 10,0 243003 C-375 o
2440L 380 510 585 16,0 244003 C-375 3_‘;
[ 2450L] 350 640 717 26,0 244003 D-350
12 FORZA ! www.udrzba.cz FALCON

CZECH



' o
L ]
¢ Stahovaky 3 - ramenné univerzaln
’I Serie 2400LT @
'4 E:: w
/, & E) g
’ 3.
& [V]
- -(-3 g
0 3o
o 38
(@]
v 2 3
B % Z
—_ m
Ref. A Bmax Bmin © 00 onwwmwe mrem
2410LT 200 95 35 134 1,7 241003 A-200
2415LT 200 135 38 176 2,1 241003 A-200
2420LT 305 165 42 223 57 242003 B-300
Serie
celisti 2400 Nahradni dily
A-90 Vretena
A-200
B-150 e i C
B-300 241003 M14x1,50x 158 {17
C-200 242003 M20 x 1,50 x 235 (22
C-375 243003 M28x2x310 (32
( D-225 244003 1”gasx 11h.x 338 (35
D-350 +Vs8echny verze

‘ Serie 2400H

Sledujte pokyny na strané 50

c
=
|_
©
-~
‘Q
X
2
S
® Ref. A B C AR F A
T 2430H 100 240 325 95 101683 C-200
E‘ 2430LH 280 240 325 11,0 101683 C-375
\© 2435H 100 350 425 11,0 101683 C-200
E 2435LH 280 350 425 12,0 101683 C-375
) 2440H 100 510 585 17,0 101683 C-200
S 2440LH 280 510 585 18,0 101683 C-375
o ( 2450H 125 640 717 25,0 101683 D-225
‘\" 2450LH 250 640 717 28,0 101683 D-350
Hydraulické vieteno 16 Tun
10 175 B0 a7

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz



§ Stahovaky s pevnymi €elistmi
@ Serie 9000 \
\
\\
£ .
> S
o S
-¢:U Ref. A B © ﬂ [ [ =)
o 9002 80 80 121 0,7 900203 900250
O 9002L 130 80 121 0,8 900203 900260
c 9002A 80 120 161 0,7 900203 900250
5 9002LA 130 120 161 0,8 900203 900260
£ 9010 160 160 221 2,7 901003 901050
o 9010L 215 160 221 3,0 901003 901060
' 9010A 160 220 271 2,8 901003 901050
N 9010LA 215 220 271 3,1 901003 901060
Serie 9000T 6
w
1
-
0
3
o
S
E]
Ref. A B C 00 owowws o= (]
9002T 80 80 121 0,9 900203 900250 o
9002LT 130 80 121 1,1 900203 900260 g.
9002AT 80 120 161 1,0 900203 900250 2
9002LAT 130 120 161 1,2 900203 900260 YR
9010T 160 160 221 3,9 901003 901050 Z
9010LT 215 160 221 4,4 901003 901060
9010AT 160 220 271 4,3 901003 901050
9010LAT 215 220 271 4,5 901003 901060
Serie Sada
Nahradni dily 9000 ¢
Vieteno
900203 M12x1,75x145 (O 14
901003 M18x250x230 ()22
+ VSechny verze
Celisti
' 9002 - 9002L
900250 9000A 9002LA- 9010 11,5
900260 — 9010LA
901050 n_;____— . 9002 - 9002LA
9000B 9010 - 9010L 14,0
901060 9010LA
Obsahuje Sroub i podlozku
FALCON
14 FORZA 3 www.udrzba.cz CZECH




: S
L ]
] , y e b .
) Stahovaky s pevnymi celistmi
’I Serie 9100 @
/ N
V4 1
V4 -
& [V]
- 3
.-" D
3
3
Ref. A B © m [ ) M-
9120 200 210 280 5,5 912031 912050 ,‘9..
9120L 380 200 280 16,5 912031 912060 “5’-
9122 200 260 330 9,0 912031 912050 2
9122L 380 250 330 11,0 912031 912060 [
9124 200 340 420 7,0 912031 912050 E
9124L 380 340 420 12,0 912031 912060
9130 380 340 440 14,0 131731 913050
9132 380 455 550 155 131731 913050
9134 380 555 650 19,5 131731 913050
Rychly blokovaci systém celisti
[
6 Serie 9100T B Ej
—o|] [
> “ =
X
\©
3 = 5 i
= .
[
-
7]
0
c
c
o
£
o
1 Ref. A B C ﬂ [ )
™ 9120T 200 210 280 8,0 912031 912050
J 9120LT 380 200 280 14,5 912031 912060
Serie
— Nahradni dily
Blﬁl ( M ] Celisti
i o ———— P R E e
912050 16,5 30,5 12 3,5
912060 24 35,5 20 6
913050 24 35,5 21 6
Obsahuje $roub s podlozkou
Husillos Spindles
912031 44,20 | M22x2x317 (26
131731 | 62,30 | M27x2x377 []27 s
+ Vs8echny verze

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz

FORZA D) 15



§ Podlozka pod opérny bod l\

~
Se

Ref. <p Ref. 1}
P0001 1300, 1301, 1002 ... 0,004 111037 10 Tm. 01
P0004 3 | 1010, 1110, 1304,1307, .. 0,01 111837 20 Tm. 0.13
113037 30 Tm./50 Tm. 0,2
P0010 1307, 1310, ... 0,1 119537 100 Tm. 0,5

Chrani vieteno i hfidel proti poskozeni

~
-~
-~

Zatahovaci opérny bod

Zatahovaci opérny bod (10 T a vice )
Vétsi stahovaky jsou opatieny zatahovacim opérnym bodem, viz. obrazek. Proto pouziti

pfidavné podlozky neni nutné.

a) Situace 1

Pokud je navrtan stiedici dilek, omisténi opérného bodu je velmi snadné

a) Situace 2

Pokud stiedici dlilek navrtan neni, opérny bod se zatlaéi do roviny

[
|
| E
L pruzina

.

Stredici diilek je navrtin

-

Stiedici diilek neni navrtin

ZARUKA NA KVALI

J g rrr » e 4. —

TU

-

ZPRACOV

FALCON
CZECH

-
ANi




,l Push puller

'4
'

.-O’

Da se kombinovat se sérii 1200 ( viz. sady ),

1500 a sérii 4000 ( vnitini stahovaky )

Zavitové télo

@ [0 =

B B
Ref. A R e C E fhgy
1102 120 110 46 122 10,1 1,0
1103 120 140 46 156 10,1 1,1

Nezavitované télo

Ref. A B B ¢ E &3
1110 190 195 62 210 141 34
1120 255 325 105 346 205 95
1128 255 445 173 475 205 12,0
1135 480 450 178 480 27,0 35,0
1150 680 580 219 617 325 53,0

Viz. rozSifeni a spojovaci matice str19.

Vyménitelné cCelisti se serie 1000.

6 Serie 1100S

. B ]

1102
1103

Serie 1100 @

J9||nd ysnd

= Deskoveé celisti
()
2 O—
o
5 —o—
(2]
=
o
C
a 0 m c
@—E—é‘ -
< M e
B
2l
ald
[ e T .
Télo se zavitem. Kompaktibilni se sérii 1200. 5
Vyménitelné Celisti se serii 1000. Ref. 1'1'[ M =] max AR
1110 195
1110S 195
B B 112005 12 5S4 245 g
Ref. A ax min C E 60 1120 6 325 g
[ 112006 15 1128 12 445 0,9
1102S 115 110 46 122 10,1 1,0 1120 305
1103S 115 140 46 156 10,1 1,0 1128S 445
el e e e sl e wowoeo T
. : 115005 45 1150 62 15 580 1,9
1120S 245 325 105 346 20,5 9,5
1128S 245 445 173 475 20,5 12,0
FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA .. 17



@ Serie 1108H

Ref.

A

B

C

- B J

)

Push pullers \

o = °

Sledujte doplriky na strané 19

Sledujte instrukce na strané 50.

F Kompaktibilni Tun

P 00 se—m—p

1108H

190 200 210 | 150000E 1204B 8

2 4,3 111080

Hydraulicky PUSH / PULLER 8 Tun

1108AH

190 250 260 | 150000E 1206B 8

N——

2 4,6 111080

Kompaktibilni se sérii 1200

110

200 87

| 100

A

Serie 1116H ‘:

[ ° .
D
B B ( ) Kompaktibilni
Ref. A min max C D F YA
1116H 155 325 105 345 182 |101683| 11,3 1206B
1116AH 155 445 173 475 306 |101683| 13,8 1208B
—

o

Sledujte instrukce na strané 50

Hydraulicky PUSH / PULLER 16 Tu

18 FORZA D www.udrzba.cz

FALCON

L —
C1005/ C1012 C1006
c
3
=
©
-
(5]
e
T W
<
<D
20 o
= = ﬁl
i3 L
>0 ¢ AxB A=225/B=240 | A=225/B=240
o C1004 11,3 1010H 1010LH 150x170 332x170 - - 1204B
C1005 15,0 1010H 1010LH 150x175 332x175 v 1308TH 1204B
C1006 14,5 1010AH 1010LAH 150x222 512x222 - - 1206B
Cc1012 15,0 1012H 1012LH 150x175 332x175 v 1312TH 1204B

CZECH



F - *Standard Ref. L 80

: Ref. L |60 1130-328 328 1,6

i 102150* | [ 150 0,2 Ref. L |62 1130-582* 582 3,2

. 1120-209 209 0,6 1130-836 836 4,8

: 1110-180 180 03 1120-336* 336 1,1

| 1110-230* 230 04 1120-515 515 1,8 1152-504 504 5,2

1 1110-360 360 0,5 1120-665 665 2,3 1152-820* 820 2,6

: 1110-460 460 0,7 1120-855 855 3,0 1152-1076 1076 10,8

[}

[}

i

[}

[}

i Vietena — R ™ c P

: 111030* 3/4” 16h. x 280 1110 []14

: 112030 17 14h. x 398 1120/1128 117 o

: 113530* 1-1/2”12h. x 550 1135 |:| 25

; 115030* 1-5/8"12h. x700 1150 []32

[}

: *Obsahuje matici i podlozku

[}

[}

! — R T c P

: 110203 M12x1,25x 165 1102/1102S/1103/1103S () 14

: 101031 M20 x 1,50 x 255 1110S /11158 R

: 131731 M27 x 2,00 x 377 1120S /1128S ] 27w

L e e

T T T TSI T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T ] -

| I ) b R,

I I Prislusenstvi | o —

: standard ] i Pfidavné matice

i Lo

1 L

1 : 1

| — N

1 — L

1 L Ra

| )

1 : 1

; Obsahuje svorku, matici, podlozku, doraz matice : ] Ref. 1 R Ra &

: : i 110217 1102 - 1103 3/8” 24h M10 0,05

: Ref. T‘T A AR : : 111017 1110 5/8” 18h 1/2” 20h 0,11

] 110280 1002 - 1103 1102-150 0,2 4 ! 112017 1120 - 1128 5/8” 18h 3/4” 16h 0,18

\ 111080 1110 1110-230 06 | 1 _ 13517 1135 17 14h 17 14h 03

: 112080 1120-1128 1120-336 1,7 : : 115017 1150 1.1/4” 12h 1.1/4”12h 0,8

! -

i

[}

—0

i Adaptéry

= reet e

i Pro 1102 - 1103 Pro 1110 (vsechny verze)

| eeeeeeeesesmmmsess s smesaa M12 M14 M16 M18 M20|  ‘==============-=--—--—---—--o-o

: 1102306 3/8” - 24h M6 4" R == 1110312 5/8”" - 18h M12

: 1102308 3/8” - 24h M8 1110314 5/8” - 18h M14

: 1102310 3/8” - 24h M10 ] 1110316 5/8”-18h M16

1 1102312 3/8” - 24h M12 1110318 5/8” - 18h M18

i 110231-2 3/8”-24h  1/2” 20h 1110320 5/8” - 18h M20

: 1102314 3/8” - 24h M14 M

b o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o e o o o o o e e e e o o o e o e e e e e e o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
FALCON FORZA 19

CZECH



7

@ Serie 1200 : \
> Splittery \\
8 .
=3 R S
re S
@ [ il [] - S -
< l
— |
l
Nahradni dily i
1 1 :
LB !
- 1
A
: i
Ref. Amax Amin B R” §d : " L :
1:02: 60 4 60 3;8” 0,8 120230 130 |
03 81 6 80 38 13 120330 157 |
12068 2 i e o 120430 20 - |
12088 210 13 180 58 125 120630 265 i
12080 ) 5 o0 : 5 120830 400 l
i 10 | 1 ! 1125 121030 453 l
12130 255 7 igo 1/ , 28'5 121230 580 :
55 17 0 1-1 8,5 : 121330 650 i :
1212D 300 20 300 1-1/4” 435 : i
» : ]
1213D 300 35 330 1-1/4 86,5 Obsahuje 1 $roub a 2 matice :
1213E 315 40 343 1-3/4” 865 1
|
|
|
|
|
|
|
Serie stahovakt 1100 je kompaktibilni se sérii splitterti 1
1200. i
Jako méfitko vytazené kladky by se nemél brat minimalni 1
rozmér B, ale rozmér C, cozZ je vzdalenost mezi 4
prodlouzenimi. !
|
|
. |
i Ref. A B C :
S 1102-1202A 100 55 90 ]
N ! 1103-1203A 100 80 130 :
5,1 1110-1204B 152 108 175 :
o _ 1120-1206B 220 134 230 !
S  1128-1208B 220 180 302 !
~ | 1135-1208C 418 180 285 !
.g | 1135-1210C 418 250 372 i
@ !  1150-1210D 617 250 362 :
? 1 " 4450-1212D 617 300 435 1
! 1150-1213D 617 300 450 1
|
|
|
- S Ref. A B C !
c N 11025 -1202A 100 55 90 :
. | 11035-1203A 100 80 130 !
B: 0s0vA vadilenost 9 ! 1110S - 1204B 152 108 175 !
S 11105-1206B 152 77 182 :
C : Max. pracovni @. = I 1115S - 1206B 152 119 220 :
o 1120S-12068 220 134 230 i
‘= ! 11285-1206B 220 155 290 1
& 1M285-12088 220 180 302 :
|
|

20 FORZA? www.udrzba.cz E%Ié%?l"



' o
L ]
] , .
¢ Ploché splittery
'I Serie 2200 @
I, =
, 3
PR v Diky své snizené tloustce E umozruje vstup do ¢=D-
, a» = velmi malych prostor. Doporu¢eno v »
prevodovkach, nabojich kol atd. T
5
(2]
=
<
H:_l_:L
Pozice A Pozice B
A A DO Combina/
i max. _ min. = i max E Fit to
2202A 60 4 60 3/8” 70 2,2 1102 - 1102S
2203A 80 6 80 3/8” 78 2,8 1103 - 1103S S
2204B 10 10 110 58" 105 5 1110 - 1110S J[ ]L
» 11158 -1120 B
22068 134 12 155 5/8" 140 6,5 11208 - 11285 57 i 1
‘ Serie 1100S-1200 ‘
N
2.9
S.a
=+ QO
o
<&
2 3%
\g ;' 2
[e) o O
L o x
3 T
g Push puller + splitter + Celisti + adaptéry. 8 g
'g Push puller + splitter + Celisti <
(7}
Ref. Sada obsahuje JAgA
Ref. Sada obsahuje ¢t 1102 + (2) 100250 + 1202A
C1102S 1102S +(2)100250 + 1202A 2,0 9082 M6 - M8 - MJO - h{!12 3,0
C1103S 1103S +(2)100260 + 1203A 3,0 — 'V'(1 2‘; : ;{) 25'03/ o
+ +
C11108 1110S +(2)101050 + 1204B 6,5 9282 MG - M8 - M10 - M12 3.0
C1115S 1115S +(2)101060 + 1206B = 11,0 M14 -1/2" - 3/8”
P ete + Push puller + splitter + elisti
| | [ + adaptéry + pfidavné matice
| | . ’ + chrani¢ hrotu

=11
‘I
A
= I
—-—

| 5

.

1110S 175x195mm 1204B 110x110mm 1010 160x155mm 1110L 370x195mm

Sada stahovaku 10 tun

Ref. Obsahuje JAgAY
1110S (190x195)
(2)1110-180 + (2)111017
C1110SC 1204B 10,0
(2) 101005 + (2) 101008
P0101
FALCON

CZECH



Stahovaky se stavitelnymi €elistmi

@ Serie 1300 \
\
\

\

\\
> ~
=
‘©
>
)
=
..3 Ref. A B C (0 wuw= g’
s 1300 55 70 37 0,2 130003 130005
= 1301 85 100 70 0,4 130103 130105
o 1304 135 150 80 1,2 130403 130405
£ 1307 180 200 113 2,3 130703 130705
© 1308 180 250 160 2,7 130703 130705
' 1310 300 310 161 55 131031 131005
N 1317 370 425 280 11,5 131731 131705

1330 460 520 325 255 133031 133005
1350 750 800 402 49,0 135032 135005
Serie 1300L ‘
N
1
o
3
©
s
5
-
)
—,
Y]
>
Ref. A B C JARA Qe d 5 2
1300L 70 90 37 02 130003 130006 o
1301L 105 110 70 0,5 130103 130106 )
1304L 185 175 80 1,4 130403 130406 el i€ )
1307L 225 240 113 2,5 130703 130706 6 o o
1308L 225 290 160 2,9 130703 130706 . . g
1310L 400 350 161 6,0 131031 131006 =
1317L 480 480 280 13,0 131731 131706 ° ° <
1330L 590 650 325 30,0 133031 133006 3,
1350L 900 980 402 555 135032 135206 o
L = diouhé &elist . o
=
3,
‘ Serie 1300X o
0) ©
@) ©)
>
T E ot
SZ < o o
:T) ° o
@ O
-
v £
\@ >
c S5 B
c
O
Q35
€
c O Ref. A C (0 o
h..-'
F & 1310X 480 405 161 7,6 131031 131016
N0 1317X 595 540 280 150 131731 131716
1330X 710 720 325 345 133031 133016
1350X 1.050 1.080 402 62,3 135032 135216
X = Extra - dlouhé celisti.
22 FORZAg www.udrzba.cz E%Ié%?i“



]
L ]
| , .
) 2/3 - ramenné stahovaky
4
'4
’ |
,’ Moznost volby pouziti ®
’I 2, nebo 3 ramen /l\
Ref. A B C A (0 e o’ c
1300T 55 70 37 - 0,3 130003 130005 ‘
1301T 85 100 80 v 0,7 130103 130105 Il
1304T 135 150 104 v 1,8 130403 130405
1307T 180 200 108 v 3,3 130703 130705
1308T 180 250 160 v 3,7 130703 130705
1310T 300 310 161 v 7,5 131031 131005
1317T 370 425 280 - 17,0 131731 131705 I
1330T 460 520 325 - 33,5 133031 133005 L
1350T 750 800 402 - 65,0 135032 135005 B

tahovaky s dlouhymi rameny

re

-ramenne s

2/3

‘ Serie 1300LT

Moznost volby pouziti
2, nebo 3 ramen

/l\

Ajenroyeys suuaswel - ¢z

Serie 1300T @

Ref. A B C A (0] sww oo’
1300LT 70 90 37 - 0,3 130003 130006
1301LT 105 110 80 v 0,7 130103 130106
1304LT 185 175 104 v 2.1 130403 130406
1307LT 225 240 108 v 3,5 130703 130706
1308LT 225 290 160 v 3,9 130703 130706
1310LT 400 350 161 v 8,5 131031 131006
1317LT 480 480 280 - 18,5 131731 131706
1330LT 590 650 325 - 39,0 133031 133006
1350LT ‘ 900 980 402 - 75,0 135032 135206
L = dlouha ramena
c Serie 1300XT ‘
AN
2 w
Moznost volby pouziti =
[ ]
2, nebo 3 ramen a g
I : 28
< ° ° 5 3
() < 2
/ \ ° 3 @-
|
1 I
Q>
4 3 0
o<
B 32
<2
Ref. A B C A (1 o= o’
1310XT 480 405 161 v 10,9 131031 131016
1317XT 595 540 280 - 20,5 131731 131716
1330XT 710 720 325 - 45,5 133031 133016
1350XT 1.050 1.080 402 - 85,5 135032 135216
X = Extra dlouha ramena
FALCON www.udrzba.cz FORZA . 23

CZECH



§ Stavitelna ramena

\
\
\
N\
\\
LS
Sw -

V oscilaénim stahovaku by mély byt Eelisti

stahovaku sestaveny na co nejniz§im

otvoru, aby byl zajistén lepsi vykon.

Vietena Celisti

Serie 1300 Serie 1300

_ |

130005
G e 130006
130105
130106
130186 -05
130405
130406
130486 C
— i o - 130705
130003 M8 x 1 x 92 ]9 130706 § £l
130103 M10x 1 x 110 12 130786
130403 M14 x 1,5 x 180 (116 131005
130703 M18 x 1,5 x 250 119 131006
131031 M20 x 1,5 x 319 (122w 131016
131731 M27 x 2 x 377 27 o 131705
133031 1 3/8” 12h. x 495 (I35 o 131706
135032 1 3/8” 12h. x 520 (135 v 131716
133005
133006
133016
135005
135206
135216
Tato mosazna matice je na Celé télo obsahuje :
gumavém tésnéni, které Télo, matici, tésnéni, ¢epicku a Sroub.

umozriuje absorbovat priklep.

Cuerpo / Body Extractores / Pullers

131722

1317T - 1317LT - 1317XT

133021

1330 - 1330L - 1330X

135021

1350 - 1350L - 1350X

133022

1330T - 1330LT - 1330XT

135022

1350T - 1350LT - 1350XT

24 FORZAg www.udrzba.cz

FALCON
CZECH



' S
]
!
’ o - S Serie 1308TH @
,l Hydraulické stahovaky se stavitelnymi rameny o T
’ S <
. 5 &
& . e 3 9
— Moznost volby pouziti o c
2, nebo 3 ramen o &
=
I <
Hydraulicky valec 8 tun /°\ @
| Q
_____________________ =
(o}
<
QO
[ =
‘ 189 ‘ (-
] 27 100 31 28 g
(_O =
N HIEN
L K utahovani pomocného vietena nepouzivejte klice ani
| Wl 1/2"16eh paky. Viz pokyny k vfetenu strana 50.
Ref. Tm (A
1 s 1,5 Ref. A B il xx”’
1308TH 225 260 4,5 130706
6 Serie 1312TH Serie 1315TH ‘
Utahnéte pomocné vieteno 17 mm
klicem.

Viz stranka s pokyny k vietenu 50.

Moznost volby pouziti
2, nebo 3 ramen I

euswel ¢/z

unj Z| yeaoyejs fyd1neipAH

Ref. A B 00 o’
1315TH 265 425 20 131705
Ref. A B
1315LTH 385 480 23 131706
1312TH 225 260 45 130706 1315XTH 500 540 25 131716
I s
158 E 3 o = 175 o By BTy
- © = |
cHex 17 20 ) = " I"gos |in Ll
e LI = 1) : |
/ 'r i} 1 5 2 F: :E
Ej_f:#fﬁﬁfw'* BH 2 S = —
Hex 41 Witz g‘ Z, ca § Hewi7
) 2 - )
3 =
Ref. Tm. &3 o g Ref. m 60
(sooff ] 2 15 )
. g > 101683 | 16 3,4
g z 10ess)

E%lé%?." www.udrzba.cz FORZA D 25



@ Serie 1300CTH

»

- ¢ an
"

Hydraulické stahovaky se stavitelnymi ¢elistmi \\

: “
LY LS
> S
E, Moznost volby pouziti
» -5 2, nebo 3 ramen
23
s & | :
£ > < I
s £ | / |\
n g QL
-y E!
ER
S o
5
; TN
S .“:3 Ref. Tun A B A zdvin &l F ol o’
L .= 1306CTH 6 300 310 + 62 10,2 |00806| 131005
1306CLTH 6 380 360 v 62 11,2 | 00806( 131006
1306CXTH 6 460 410 v 62 13,6 [00806| 131016
1308CTH 8 370 425 - 82 19,5 [00808| 131705
1308CLTH 8 485 480 - 82 21,5 |00808| 131706
1308CXTH 8 600 540 - 82 23,5 |00808( 131716
—__J
Serie 1300CTA ‘
7]
5 &
= 3 %
Moznost volby pouziti o o
@ c
2, nebo 3 ramen 3 g
| 52
o N
@, § ”n
/l\ . &
< =T
= NS]
o <
o O
B 3 3
(/]
[
— g3
B B ®
Ref. A max min C )l\ Tun &0 F e 3 Q
1306CTA 300 310 50 220 W/ 6 14,5 |00806| 131005 ‘6’_ 2
1306CLTA 380 360 50 220 6 15,0 |00806| 131006 ) g
1306CXTA 460 410 50 220 W 6 16,0 |00806( 131016 3 <
1308CTA 370 425 70 205 - 8 19,5 [00808| 131705 3
1308CLTA 485 480 70 205 - 8 21,5 |00808| 131706
1308CXTA 600 540 70 205 - 8 23,5 |00808| 131716
—___J

[
e i

@.

Kompaktni hydraulicka vietena

00806 6 62 340 310 23 120 115 22 45 54 3,1
00808 I 8 82 360 310 23 155 115 22 50 30 3,8
D FALCON
26 FORZA www.udrzba.cz CZECH



131706 _poznost volby pouZiti
2, nebo 3 ramen

Serie 1300ALT @

1301ALT / 1304ALT

1307ALT 12,8

]
L ]
] T .
) Samostredici stahovaky
4
'4
4
4
,I
’I
Celisti jsou navzajem spojeny
pomoci samostfediciho zafizeni,
které umoziuje soucCasné
ovladani v8ech 2 nebo 3 ramen
Ref. A B A (] e o’
1301ALT 105 110 v 0,8 130103 130186
1304ALT 185 175 v 2,0 130403 130486
1307ALT 225 240 v 6,5 130703 130786
1310ALT 410 350 v 14,5 131031 131006
1317ALT 500 480 — 31,5 131731
1330ALT 600 680 — 55,5 135032 133006
é‘ Serie 1300AXT Moznost volby pouziti
o 2, nebo 3 ramen
D |
QO .
E / |\
>
-
S
Ke)
©
7))
S
]
(O]
S
=
[
o
S
D
w

Ref. A B A (1 ewew o’
1310AXT 490 405 7 160 131031 131016
1317AXT 615 540 — 345 131731 131716
1330AXT 640 720 — 61,5 135032 133016

Samostredici

V8echny celisti se pohybuji sou¢asné.
Nabizi snazsi polohovani stahovaku i pfi
obtizném pfistupu na misto.
Samostredici stahovak je bezpecny diky
zamku pro zajisténi éelisti v poloze
maximalniho roztazeni.

Tato mosazna matice je na gumovém tésnéni,

které umoznuje absorbovat priklep.

131770

1317ALT - 1317AXT

133070

1330ALT - 1330AXT

Celé télo obsahuije :
Teélo, matici, t&ésnéni, cepicku a Sroub.

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz

FORZAD) 27




@ Serie 1308THA

Samostiedici hydraulické stahovaky

'
\

Moznost volby pouziti

Samostredici hydraulicky

c 2, nebo 3 ramen
=
o I
x [ ) K utahovani pomocného vietena nepouzivejte
.g / | \ klice ani paky. Viz pokyny k vietenu strana 50.
o
L
1]
whd
(7))
Ref. A B A ([ F | oo
1308THA 225 260 V 7,2 |150000E*| 130786

Moznost volby pouziti
2, nebo 3 ramen

|
/T\

Utahnéte vieteno 17 mm klicem. Viz pokyny k
vietenu strana 50.

Ref. A B A &0 F
1312THA 225 260 vV 7.6 |150120° | 130786

Serie 1312THA ‘

uny | yeAoyejs

fo11nelpAy 101payisoweg

‘ Serie 13015ATH

Utahnéte vieteno 17 mm klicem. Viz pokyny k

Samostredici hydraulicky

28 FORZA? www.udrzba.cz

c vietenu strana 50.
=
whd
©
-~
X
2 —=
° Ref. A B 00 F e’
ﬁ 1315ATH 265 425 29 101683* | 131705
"‘;,' 1315ALTH 385 480 32 101683* | 131706
13156AXTH 500 540 35 101683* | 131716
—




' S
L ]
|
J
4 o Serie 2650 @
¢  Hydraulické lisy
/ <
s S
s )
_e” B A 2
. o.
) I = E— @
22IAL wy 5 . : <
//
T @C Hex —
—07
Ref. @A ©B ©C D E F G stroke Tm.  §3d
2650 45 25 20 73 8 170 103 4 5 1,3
2655 70 25 28 82 12 170 103 2 11 2,3

180 58

@34 .
Manualni ——
zpétny chod !] 9

26,7

~M14

Hydraulicky lis 8 tun

Carrera/
Ref. OA @B (%] D E stroke Tm. JAYA
2660 45 34 20 43 8 5 8 1,3

Pokyny pro pouziti

1- Otocte Sroub lisu doleva a stisknéte pist, aby se vratil do
zakladni polohy.

2- Umistéte lis pod stahovak.

3- lehce zatlacte vietenem stahovaku

4- Utahnéte Sroub lisu o 3 nebo 4 otacky.

5- Stisknéte vieteno stahovaku mirnou silou. Tato operace vam
zvysi tlak uvnitf a optimalizuje vykon lisu.

6- Utahnéte Sroub lisu az do konce zdvihu nebo dokud ¢ast dilu
nevyjde.

7- Pokud potfebujete vétsi zdvih, uvolnéte tlak z lisu oto¢enim
doleva a prejdéte zpét ke kroku 1.

* Vyvarujte se nasilné sily s vietenem.
* Vyvarujte se krouceni vietena.
* Ma ucinek treciho loziska .

Vhodné, kdyZz nemame dostatecné
prostfedky k vytvoreni kolem hlavy vietena,
kvuli nedostatku prostoru nebo nedostatku
sily uzivatele.

(F:AZIE%?IN www.udrzba.cz FORZA 29



/I\

Moznost volby pouziti

2, nebo 3 ramen

J

Serie 1400T ‘

£ n
2 '::
o ®
9 3
£ S
\>, :
S o
» (7
2 o
(7] g<
. S
QE, —
Q¢
@
o =
~ 2
3,
Ref. A B C (0| ew— o’ Ref. A B c A 60
1401 65 80 70 0,3 [ 130103 140105 1401T 65 80 80 v 06
1404 85 150 80 1,0 | 130403 140405 1404T 8 150 104 v 15
1407 125 200 108 2,1 |130703 140705 1407T 125 200 113 Vv 3,0
1408 125 250 160 2,4 |130703 140705 1408T 125 250 160 v = 34
1410 260 320 161 4,5 | 131031 141005 1410T 260 320 161 v 65
‘ Serie 1400L Serie 1400LT ‘
EE on
—
=0 g &
Q= O =
0,8 59
- 0 < 3
(o] 3 g
E 0«3
z 2
=0
= (/]
) g o
= =0
c
(] >
\m ‘<\
c
= 3
)
£
©
£ S
o~

Ref. A B C (0w o’ Ref. A B C A &0
1401L 85 120 70 05 | 13103 140106 | 1401LT 85 130 80 v 06
1404L 135 170 80 1,2 | 130403 140406 |  1404LT 135 185 104 v 1.2
1407L 180 235 108 2,7 | 130703 140706 |  1407LT 180 240 113V 38
1408L 180 280 160 3,0 | 130703 140706 | 1408LT 180 285 160 v 41
30 FORZA D) wwwudubace FALCON
CZECH



]
| i ..

¢ Stahovaky s otocnymi rameny

’

'4
4
/
g
- ' d
Pouziti stahovaki s dlouhymi rameny Sada za vyhodnou cenu

Ref \luAuAUl &0

1400A | | 1401LT/1404LT/1407LT 130

Serie 1400

Nahradni dily

(1) Normalni stahovaky celisti
jsou urceny pro vytahovani dilt 140705
umisténych na konci hfidele
(2) Stahovéky s dlouhymi
Celistmi  jsou uréeny pro
vytahovani dild daleko od
konce hridele

(3) Stahovaky s dlouhymi
Celistmi nejsou vhodné pro
vytahovani dili kolem konce
hfidele.

Lo o ™

140706

140105

140106
140405
140406
140705
140706
141005

Vietena

130103 [ ¢
130403 [ 4
130703
131031 JAK

FALCON
CZECH FORZA . 31



)
§ Sady stahovakau \

\
\
N
\\
3
=
‘©
3 ®
= \ 1
'5 o <
> ~y §1°
©
£ o
=)
4 B
»n
Ref. A B C D (0 owwww g’
Ret Obsatu 9300 55 70 1,5 45 02 130003 930005
' sanuje ce 9300T 55 70 1,5 45 0,3 130003 930005
9300K 9300 - 9300T 4 9301 85 100 25 60 04 130103 930105
9301 - 9301T ’ 9301T 85 100 25 6,0 07 130103 930105

®

VYhodn<
Yhodng ceng
Ref. Obsahuje 5
1002 - 1002L - 1102 - 1102L
9084 1202A - 5010 - 1304 - 1304T 6,5
1404 - 1404T
| 2 I“u‘-‘—lﬁ |
1 |
1002 80x80mm :
1002L 135x80mm 1102 120x110mm 1202A 60x60mm 1102 - 1202A 1102L 120x278mm
' Sada stahovak( za vyhodnou
* cenu
1304 1-35x1 50mm 1304T 135x150mm 1 85x1 50m 1404T 85x150mm 5010
Tato sada obsahuje
Ref. | 1002 1002L 1102 1102L 1202A 1304 1304T 1404 1404T 5010
Cena soupravy pokud by jste ji nakoupili po jednotlivych dilech je 20 115 Ké
FALCON

32 FORZA D www.udrzba.cz CZECH

un} y op MjeACYE}S epes



' =
L ]
] .
) Sada stahovaku 7 tun
'I Serie 9087 @
’ 4
/, Q
& [
== o
) b m
=2
o
<
[V])
=
- =°
Yhodns ~
5——'—'—'\ @J;ﬂ dné cen -
|~ e c
| . _ H 5
i | et
| - -
1010 160x155mm 1110 190x195 1204B 110x110mm 1110 - 1204B
&- -" 2301-2302
1307L 225x240mm | |1307LT 225x240mm 1407 125x200mm 1407T 125x200mm @4 ,5a19mm
Ref. Sada obsahuje tyto stahovaky 50 Sada stahovaki za vyhodnou cenu
1010 - 1110 - 1204B - 1307L - 1307LT
9087 1407 - 1407T - 2301 - 2302 150
Tato sada obsahuje
Ref. 1010 1110 1204B 1307L 1307LT 1407 1407T 2301 2302
Cena soupravy pokud by jste ji nakoupili po jednotlivych dilech je 26 810 K¢
‘ Serie 5077C
o3
(.
[e)
-
@ -
£ 5
'_u 110
=2 2 s ] gom
o 2
3 : e
3 TYTY ;
o
T
® z
S 4
© SE
(7] 52
o8
~ 3
22
o
o
Ref.
5077C 1,6 Obsahuje 4 bodové chranice
A max 60. - A min. 20.
FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA . 33



»

Presvédcete se, ze jsou konce Celisti

Stahovaky s uzkymi rameny

'
\

34 FORZAg www.udrzba.cz

ramen zatlaceny pod stahovany dil N
co nejvice je to mozné. N\
S
S -
6 Serie 1750 Serie 1750T 6
»w W
g8
X 3
> <0
= 3 s
© =3
3 E Q< O~
23 S o
oS 25
.3” 3 o
c = - <
£EE 2
() g <
EN
S -3
~ 9 |
Ref. A B C a 00 | e gpume”’ Ref. A B C JARAY
1750C 110 140 186 2,0 1,4 | 180530 175040* 1750CT 110 125 170 1,9
1750 145 140 186 2,0 1,7 | 180530 175050* 1750T 145 125 170 2,5
1750L 195 140 186 2,0 2,1 | 180530 175060* 1750LT 195 125 170 3,1
1760 200 210 280 3,5 5,0 | 901003 176150* 1760T 200 200 270 7,5
1760L 300 210 280 3,5 6,0 | 901003 176160* 1760LT 300 200 270 9,0
= o
S S Nahradni dily
% 0 Serie 1750
>0
>0
SE
(N L.
© %’ Celisti
U N
=4 =
n 175005
175040*
175050*
175060*
176150*
1750C 110x140 176160*
1 *Obsahuje ramena i $roub
ST
1 I{|1 71
1750 145x140 1750L 195x140 e Q
Ref. Obsahuje AR
Stahovak 1750
2 celisti 175040 ertetena
9075 2 Celisti 180531 5,6
2 Celisti 180532 S R C
180530 9/16"UNC 12h.x 178 (17
Obsahuje: 1750C - 1750 - 1750L - 1805E 901003 M18 x 2,5 2?0 O22
*1805E jen Celisti 31 a 32 +V8echny verze
FALCON

CZECH



b X XY

Univerzalni sady stahovaku %
Serie 1800-C @
7¢
o
=y
=g
D »n
T S
DL
(4]
o
()
=2
o
=
c
Ref. A B c &2
1805-C 140 173 186 2,9
1810-C 182 250 280 6,5
‘ Serie 1800 Serie 1800T ‘
=
1 n w
NS 83
=~ 0 -
S £ o 3
2® < O
=% %3
S ‘5 [p])
‘O
c - - [
c 3.
o II_TCD:M [ <
E i ’ 1)
s B
o~ =X
<l
L W
Ref. A Bmin-max C Wmin-max § { | anwews =x” Ref. A B C {20
180531; 180532
1805 140 35-173 186 90-155 27 | 180530 480233’ 180234 1805T 140 157 170 3,7
181031; 181032
1810 182 35-250 280 105-260 6,0 [ 181030 Yginasyg1034 1810T 182 240 270 85
‘ Serie 1800
Nahradni dily
% Celisti
>0 1810-42
o 180531
3 _ 180532
2 i (2 180533
:%‘; 180534
: J [ | c=amm
N -
Serie 1800 181031 | 18,20
181032 | 16,30
181033 | 16,30
@ @ 181034 | 18,20
Stahovaky1810-42: a 181044 maji dvé pozice vysky &elisti 181044
Vretena
1810-42 182 250 280 4,9 181030 181032 180530 916"UNC 12h.x 178 {17
181044 181030 3/4” UNC 10 h. x 272 O20
FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA .. 35




[ )
\
§ Mechanické stahovaky
2@ Serie 1900 \
) \
£ \
£ ] ~
~E’ L L ~‘-1
2 1o
47 F<c
ﬁ R )
B
)
n
-? Ref A B B C R (0 wwwww pxxm”’
‘© e max min
3 1904 89 120 34 125 6 1,7 130403 190405
< 1907 110 245 59 155 6 4,8 130703 190705
8
n
Serie 1900E 6
<
3
<
Cr—] o
l|:U:|H [ (/]
— U 9 &
o < | g
5 . <
1P B ()
=
<
B B
Ref. A mx min © D E P (1 ecww oo’
1904E 83 130 30 117 60 3 65 1,8 130403 190415
1907E 105 253 55 150 100 4 9 3,8 130703 190715
‘ Serie 1900V
o L]
c 1
) ]
£ o Pl
2
| B |
‘©
3 B B
_g Ref. A ol Bmin C Eps Epee) Prasy Presy § 0 awewses pxwmss”
£§ 1904V 60 115 35 85 7 105 23 356 23 130403 00.2°
' 190725
> 1907V 67 235 55 100 7 105 234 356 49 130703 (g0752
Serie 1900R 6
o
s — o &
- “fTo fﬁ_ g
R “ <
3, 5
l’—" <
B »
o
B B 8
Ref. AlE 2| G R 00 o pxxm” <
1904R 50 140 42 87 3/8°24h 17 130403 *190450 o
1907R 66 253 67 110 5/8°18h 4,1 130703 *190750 S,
*190450 y *190750 obsahuje adaptér 3/8” 3
FALCON

36 FORZA? www.udrzba.cz

CZECH



b X XY

Mechanické stahovaky sada %
;‘ Serie 1900K @
’ ¢
/, Q
& [
&
.-O’
Adapttéry
o=
)25 {
:rt" ' } ‘
ey
| _ 50
05 15
Ref. A
1904K 1-1904V / 2-190405 / 2-190415 / 2-190450
1907K 1-1907V / 2-190705 / 2-190715 / 2-190750 10,0
Nahradni dily
Serie 1900
Adaptéry se zavitem Rozmeéry stahovaku s adaptérem
v Ref. 1102306 1102308 1102310 1102312 1102314 110231-2 Ref. A Bmax | Bmin C
S W e M8 M10 M12 M14  1/2” 20h 1904R 71 140 42 107
o Ref 1110312 1110314 1110316 1110318 1110320
S M2  M14  M16  M18
------ Celisti
Vietena
x>’ Ref.
Délené celisti 190405 190705
— Rozméry Standardni ¢elisti 190415 190715
130403 Mi4 x 1.50 x 180 Pulley jaw 2,34 190425 190725
130703 M18 x 1.50 x 250 Pulley jaw 3,56 190426 190726
Zavitové Gelisti 190450 190750
FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA :9




[ )
|
§ Stahovaky lozisek s kfizovymi rameny \
- [\
@ Serie 2640 1
> \
=< \
S 2641E .
o ~
% o -
]
»
)
>
S
L4
N
S
4
2641 90 55 90 95 0,3 130103 264105; 264106
2641E 90 55 90 95 0,3 130103 264115; 264116
2642 125 70 120 125 0,8 130403 264205; 264206
2643 125 80 160 125 1,0 160203 264305; 264306
* * Typ 2641E ma nejtenci dchyty ramen
Nahradni dily
Serie 2640 0—
Celisti
e B H E
264105 22 45 3 VFetena
264106 22 45 3
264116 12145 | 3 130103 MIOx1x110  []12
264205 30 48 35 130403 M14x1,50x 180 []16
264206 30 48 35 264303 M14 x 1,50 x 200 ()17
264305 30 82 35
264306 30 8 35

Stahovak femenic a lozisek.
Otocné Celisti (3 polohy).

Nahradni dily

—@

Ramena
e V18 X 1,5 hex 19 270

279103

38 FORZAg www.udrzba.cz

w
(1]
=
(1]
N
N
©
o

(72]
P
Q
=
o
<
[
=
- <}
Ne¢
(4
(1)
T T = k3
1 J L 3
-
(1)
=
Eate 3
B S
6.
[ Ref A B 53
2791 175 95 2,4
FALCON
CZECH



Stahovaky s oscilaénimi rameny
'I Serie 2740 @
4 N
V4 1
V4 -
& Q
-’ 3
>
=
-
(]
7]
o,
o
Lehké dvouramenné stahovaky g
Ref. A B C D Ton {0 o e’ a
2741 80 80 10,7 7,9 1 0,5 274103 274105 n:,'
2743 116 122 11,0 8,1 3 0,9 274303 274305 2
2745 160 161 142 111 5 1,8 274503 274505 S\;
2748 200 202 19,0 14,5 8 3,3 274803 274805 <
Nahradni dily . Pro fadu 2740 je charakteristické, Ze
._. Serie 2740 nohy vzajemné zapadaji do opémé
matice vietena, diky cemuz se
vSechny nohy pohybuji sou¢asné.
Vietena
Ref. M L | x | H | Point I'S :
274103 Mi2x125 133 20 14 Fixed EU =
274303 M14x 1,5 180 23 17 Fixed !
274503 M18x 1,5 230 25 19 Fixed ot
274803 M20x 1,5 280 29 22 Fixed
Celisti
Ref. L C D E F G H 8 ;
274105 14 10,7 79 6,7 202 14 6 e ——
274305 159 11 8,1 85 235 17 7 A L s
274505 210 142 11,1 12 305 20 10 B — .
274805 262 19 145 13 39 28 12 o
6 Serie 2740T
>
=
N
>
[e]
£ \
o]
whd | i
7] ‘
2 il
0 o ‘ f‘
) Nl
-6 | “:"
(7] | ¢
o /,l: fo d’j
\w -
: AS2
o
£ Lehké tfiramenné stahovaky
©
t
1 Ref. €/u. A B C D Ton (0 o= xxm”
© i 27417 48,30 80 80 10,7 7,9 1 0,6 274103 274105
2743T | 57,50 16 122 110 81 3 1,1 274303 274305
_ 2745T | 90,20 | 160 161 142 111 5 2,3 274503 274505
t P 2748T | 106,10 | 200 202 19,0 145 8 4,0 274803 274805
FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA . 39



tahovaky ‘

¢ni s

: la

- ramenné osci

2

90 %

@ Serie 2840

»

polozek skladem

: : |
Stahovaky s oscilaénimi rameny
\
\
\
\
hS
S
Lehky stahovak pro hobby
pouziti
A B i
40 60 0,1
65 75 0,2
80 100 0,3

-~

-
\ p

|
]

Lehky 3 - ramenny stahovak pro

domaci pouziti

40 FORZA? www.udrzba.cz

s 3
Ref. A B fhgil
2841T 40 60 0,2
2842T 65 75 0,3
2843T 80 100 0,5
—

Serie 2840T 6

fjeaoyels 1ue[I2so suuawel - ¢

FALCON
CZECH



Serie 7300 @

Stahovaky se stavitelnymi
oscilaénimi rameny

1sfoup

s R

auuswelnoAp Auswe.

|1I9so s Ajeroyels

Py

-

iwuge

2 ramena, 4 pozice

Ref. A B §0 o’ | ewen Ref. A B (0 o’
7301 105 110 0,4 730105 130103 7301L 120 125 0,5 730106
7304 185 175 1,3 730405 130403 7304L 210 220 1,4 730406
7307 225 240 2,8 730705 130703 7307L 270 280 3,0 730706
7308 225 290 3,2 730705 130703 7308L 270 330 3,4 730706

S drazkou v celistech pro
‘ Serie 7300T uchyceni Sroubd. Viz. str. 42

¢nimi

rameny 2/3 ramenné

v

Moznost volby pouziti I

2, nebo 3 ramen o,
/ |\

ky s oscila

a

tahov

éjSi s

Vn

Re. A B A ) o’ | e Re. A B A o’
7301T 105 110 + 0,7 730105 | 130103 7301LT 120 125 + 0,7 730106
7304T 185 175 + 1,9 730405 | 130403 7304LT 210 220 + 2,1 730406
7307T 225 240 VY 35 730705 | 130703 7307LT 270 280 v 3,7 730706
7308T 225 290 v 3,9 730705 | 130703 7308LT 270 330 <+ 40 730706

E%IE%?'" www.udrzba.cz FORZA D 41



ici vnéjsi

re

Samostied

@ Serie 7300AT

3

Samostredici stahovaky

S drazkou v Celistech pro uchyceni
Sroub(.

>

=

‘©

>

o

<

©

]

’ "
T mm

|
/T\

Moznost volby pouziti

2, nebo 3 ramen

Re. A B omx? A 60| e Re. A B mow® A &0
7301AT 105 110 730185 + 0,8 | 130103 | 7301ALT 120 125 730186 v 08
7304AT 185 175 730485 + 1,9 | 130403 | 7304ALT 210 220 730486 vV 2,1
7307AT 225 240 730785 V 6,5 | 130703 | 7307ALT 270 280 730786 v 67

7300A 7301ALT / 7304ALT / 7307ALT = 13,0
Nahradni Gelisti Serie H
7300AT
Ref. R T E e P D L
730105 13 5 45 2 7 19 121
730106 13 5 45 2 7 19 140
730185 13 5 4,5 2 7 19 121
B & . 730186 13 5 4,5 2 7 19 140
) 730405 17 6 5 3,5 11,5 35 205
" 730406 17 6 5 3,5 11,5 35 247
S {? 730485 17 6 5 3,5 11,5 35 205
730486 17 6 5 3,5 11,5 35 247
. 730705 24 8 8 4 145 445 273
730706 24 8 8 4 145 445 317
730785 24 8 8 4 14,5 445 273
730786 24 8 8 4 145 445 317
FALCON

42 FORZAg www.udrzba.cz

CZECH



Samostredici stahovaky

¢

Velmi tenké Celisti a drazka pro Srouby. Stahovak je velmi
bezpecny, protoze jej nelze otevfit vice nez nastavené maximun.

strané 50.

Ctéte pokyny pro
pouziti vietena na

/

2, nebo 3 ramen

Moznost volby pouziti

paJjsoweg

191

z

Axenoyeys 9xd1nesphy

Ref. F x>’
7308ALTH 270 280 8 + 7,5 | 150000E| 730786
7312ALTH 270 280 12 v 7,5 150120 730786

—

Pokyny pro pouziti

—&

Pred pouzitim se presvédcete,
Ze je vieteno Cisté a namazané

Pro otaceni vietena pouzivejte
vZdy jen vlastni silu. Nikdy
nepouzivejte nasili.

Presvédcte se, Ze je vieteno
umisténo ve stiedicim dulku

Dbejte na to, aby byly Celisti
rovnomeérneé roztazené

/N\

-&?

Nenechavejte vieteno pfilis
vyCnivat z téla stahovaku.

Nepouzivejte razovy utahovak

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz

43



1
Extractor serie 7500

Uréeno pouze pro Spain and Portugal \

o
NUEVO

EXTRACTOR
1Y15Tns

Extractor 7500

Extractor de 2 patas Extractor de 3 patas

Ref PVP iy Ref PVP 50

7501 | 948 | 05 | | 75011 | 12590 | o7 |

7502 114,70 1,6 E 7502T 155,60 2,1

7504 139,90 2,8 7504T 187,80 2.9
7507 204,40 4,9 7507T 276,30 6.9
7510 346,60 7.7 7510T 436,60 9.9
7515 | 510,70 | 100 | @ | 75157 | 57600 | 140

Caracteristicas técnicas

Serie 7500

[ Eﬁ |

7501 68

1 20 95 40 3 11 M10x 1,5 750103 750105
7502 102 2 28 132 60 4,6 17 9/16"UNF18h 750203 750205
7504 142 4 30 186 90 6,7 20 5/8"UNF18h 750403 750405
7507 177 7 35 260 134 96 20 M18x 1,5 750703 750705
7510 215 10 84 300 126 11,9 22 M20 x 1,5 751003 751005
7515 265 15 90 420 130 150 22 M20x 1,5 751553 751505

44 FORZA? www.udrzba.cz E%Ié%?'“



!
! :
) Extractor serie 7500 é
Uréeno pouze pro Spain and
Portugal

\s
®

Expositor serie 7500

Ref 60
7500A 20,0

75008 | | 21,0@

PRECIO Y G,
con i garple

COMPOSICION 7500A COMPOSICION 7500B
Extr. 2 patas: 7502 - 7504 - 7507 Extr. 2 patas: 7502 - 7504 - 7507
Extr. 3 patas: 7502T - 7504T Extr. 3 patas: 7501T - 7502T - 7504T

g00S. / V00S. Joysodx3

Barra de impacto 4393 para 7504 T

s e 3 |S/BTUNLE .
o= = En (.ax.tl.'actor 7504? y 7504T tiene la
& - o = posibilidad de utilizar la barra de
s @ = = -
s impacto 4393.
., = "'-.II 98 " 03 £ o
ff H  E— — —
\ ) (MM=df [F= 4393 | 146,00 | 34

Ref. Al B1 A2 B2 A3 B3

7501 30 90 40 82 68 40
7502 35 132 60 120 90 105
7504 60 186 90 165 140 125
7507 55 260 105 220 165 180
7510 95 300 135 255 195 205
7515 70 420 125 330 250 210

FALCON

CZECH www.udrzba.cz FORZA D 45




® Kli¢ na vyjmuti pojistnych matic KM \
= \
¥
0
whd
©
£
£
o
S
S
L
<)
1%
=
=
£
5
©
c
0 u
4
= Ref. KM OA oB @cC L M N S OKM  §0
96104 4 18 285 34 124 40 100 1/2" 32 0,62
" 396105 5 24 345 40 124 40 100 1/2" 38 0,75
96106 6 31 415 47 134 40 100 1/2° 45 0,85
P A 96107 7 36 485 54 134 40 100 1/2” 52 1,30
96108 8 42 535 60 134 40 100 1/2” 58 1,49
96109 9 47 58 67 144 40 110 1/2” 65 1,75
g B 96110 10 52 65 72 144 40 10 1/2” 70 2,10
g 96111 11 57 705 77 144 495 110  3/4 75 2,50
96112 12 62 76 82 144 495 110  3/4 80 2,70
Kratké klice
Ref. KM | ©A | @B @c M S Ay
961041 4 18 285 34 40 1/2" 0,18
961051 5 24 345 40 40 1/2” 0,22
961061 6 31 42 47 40 1/2” 0,29
961071 7 36 49 54 40 1/2" 0,37
961081 8 42 54 60 40 1/2" 0,43 S\
961091 9 47 58 67 40 1/2" 0,54 é «| D
961101 10 52 65 72 40 1/2” 0,60 — sl B B
961111 11 57 705 77 495 3/47 0,81 o
961121 12 62 76 82 495 3/4 0,88
Prodlouzeni
Ref. KM | A | @B @c \ 50
961042 4 18 285 34 100 0,44
961052 5 24 35 40 100 0,53
N 961062 6 31 42 47 100 0,65
961072 7 36 49 56 100 0,93
= o 961082 8 52 54 60 100 1,06
> ]ru: 961092 9 47 58 67 110 1,32
e [ J’ja@ 961102 10 52 65 72 110 1,60
e L 961112 11 57 705 77 110 1,70
961122 12 62 76 82 110 1,68
46 FORZAg www.udrzba.cz E%Ié%?'"




Demontazni pouzdra pojistné matice KM

713702

KM matice

Aejy 9Aeado ¥ 3911y

Ref. CAF KM B A N L 63
711701 1 25 22 4,5 122 0,55
711702 1 32 27 6 77 0,53
711703 1 7 54 48 5 100 0,8
712701 2 28 21 4,5 120 0,65
712702 2 38 28,5 6 62 0,58
713701 3 44 25 6 140 1,1
713702 3 8 58,5 52,5 6 85 1,2
713703 3 13 95 79,2 7 95 1,5
713704 3 2 28 21,2 4 32 0,12
714701 4 48 35 58 140 1,2
714702 4 10 70 65 6 65 1,9
714703 4 16 105 98 8 110 1,9
714704 4 4 34 28 4 60 0,35
715701 5 62 45 5,8 165 2
715702 5 13 89 79 7 120 3,5
715703 5 21 140 128 12 120 3,6

FALCON
CZECH

= |

Nova technologie vyroby

|

www.udrzba.cz

_ =

FORZAD) 47




»

Vytahovaky lozisek

@ Serie 1700 \
\
\
\
\\
- »
X
®
0 Ref. PG (@ Y, oyl
N P G =
o 1716 145-16 625-634 0,3
> 1719 175-19 607-626-635-135-126 0,3
;f, 1722 20,5-22 608-627-127 0,7
3 1724 225-24 609 0,7
< 1726 24 - 26 629 - 6000 - 129 1,0
) 1728 26 - 28 6001 1,0
;* 1730 28 - 30 6200 - 4200 - 7200 - 3200 1,3
1732 30 -32 jgg(()ﬁ - 6002 - 6201 - 4201 - 7201 13
16003 - 6003 - 6202 - 6300 - 4202
1735 83-35 [ 7502-7300 - 3202 13
1737 35-37 6301 - 7301 2,3
1740 37 -40 6203 - 6302 - 4203 - 7203 - 6203 24
1742 40 - 42 16004 - 6004 - 4302 - 7302 - 3302 25
16005 - 6005 - 62204 - 6303 - 4204 -
1747 42-47  4303.7204 - 7303 - 3204 - 3303 27
1728: Vhodné k vytazeni pouzdra
volantu VW.
Stahovéky serie 1700
T H
1- Nasadte 2- Zaviete 3- Provedte 4- Otevrete
otevienou klestinu klestinu stazeni otacenim klestinu a
E kolem loZiska. otacenim vnéjsi vietena (H). vytahnéte lozisko
matice (T).
Vietena 6
_|
V)
o
c
x
Ref. R m © P o
150622 7/16” UNS 5,5h x 305 1506+ 20 c'<|§‘
180530 9/16” UNC 12h x 178 1805+ - 1750+ O17 v T
750203 9/16” UNF 18h x 207 7502 - 7502T O 17 I S
150603 5/8” UNC 18h x 268 1506A - 1507A ¥ 3 o
750403 5/8” UNF 18h x 270,5 7504 - 7504T O 20 B 8_
181030 3/4” UNC 10h x 272 1810+ O20 B )
111003  3/4” UNF 16h x 280 1110 O14 IR N
111083  3/4” UNF 16h x 400 H 10Tm: 1110H - 1310TH - 1310THA-Ko-10co-10 —1— IR ‘2‘
=
c

48 FORZA? www.udrzba.cz

FALCON
CZECH



|
L ]
| S
§ Vietena
!
'
V4
v
Ref. R 17 C P
e ® 112031 1"  UNS 14hx 398 1120 - 1128 - 1509A (117
101883 1”  UNC 8hx 540 1018H - 1018LH T e
, H 20Tm: 1118H-1318H-1318TH - 1318THA -
111883 1”7 UNC 8hx 670 K1-10 - C1-18 - 1700-6H T~ B
426003 1 UNS5,5x305 4260H i
423003 1 1/4” UNF 7h x 290 4230H O35
113083 1 1/4” UNF 7h x 790 Ezs_gg%g_ggH - 1330H - 1330TH - 1330THA —1— g
133031 1 3/8” UNF 12h x 495 1330+ L1137 aww
135032 1 3/8” UNF 12h x 520 1350+ (135
113503 1 1/2” UNF 12h x 550 1135 (125 1R
115003 1 5/8” UNF 12h x 700 1150 L] 1B
115283 1 5/8° UNS 5,5 x 975 Ess_o(T;gm: 1150H - 1352H - 1352TH-1352THA - —1— g
119583 2 1/2” UNS 8h x 993 H 100Tm: 1395THA - 1195H i
100103 M8x1x85 1001 O10 e ®
130003 M8x1x92 1300+ - 9300+ L]lo9 HB ©
284203 M8x 1,25x 97 2841- 2842 - 2841T - 2842T C10 e E
170103 M10x 1x85 1700-1 -T— B>
130103 M10x1x 110 1301+ - 1401+ - 9301+ - 2641 - 7301+ 12 1k )
NI Zatahovaci
171603 M10x 1,25 x 110 1716 - 1719 - 1722 - 1724 1T B
284303  M10x 1,50 x 124 2843 - 2843T Q10 e ; -
160103 M10x 1,50 x 215 1600-1 C17 I S rukojeti
274103 M12x1,25x 133 2741+ OC14 Ik B> ounmy
100203 M12x 1,25 x 140 1002 - 1003 - 1102 - 1102S - 1103 - 11033 O14 I R
110203 M12x1,25x 165 1002L-1003L-1102-1103-1102S-1103S-4100 O14 Ik =
900203 Mi2x1,75x 145 9002+ C14 e B Skuicou
+VsSechny verze
172603 M14x 1,50 x 133 1726 - 1728 - 1730 - 1732 - 1735 T B
241003 M14x 1,50 x 158 2410+ - 2415+ O17 e
130403 M14x 1,50 x 180 1304+ - 1404+ - 1904+ - 2642 - 7304+ (116 B
264303 M14x 1,5x 200 2643 O17 Ik
160203 M14 x 1,50 x 235 1600-2 - 2643 O19
274303 M14x2x182 2743+ OC17 Ik
170203 Mi6x 1,50 x 116 1700-2 - 1737 - 1740 - 1742 - 1747 T B
411003 M16 x 2 x 220 4105 O19 I
150922 M16x1,5x218 1509+ O19
274503 M18x 1,50 x 280 2745+ O19 I
130703 M18 x 1.50 x 250 ;ggg: - 1407+ 1408+ - 1907+ - 7307+ - 19 mEB -
279103 M18 x 1,50 x 270 2791 O19 > >
160303 M18x 1,50x 315 1600-3 O24 W -,
901003 M18x 2,50 x 230 9010+ - 1760+ O22 1k -
750703 M18x 1,50 x 334,5 7507 - 7507T O20 R =
>
242003 M20 x 1,50 x 235 2420+- 2425+ O2 I r
101031  M20 x 1,50 x 248 1010 - 1010A- 1010L - 1110S - 11158 (122w =
274803 M20 x 1,50 x 280 2748+ O2 I —_
131031  M20 x 1,50 x 319 1015 - 11155 - 1310+ - 1410+ (122w =
751003  M20 x 1,50 x 360 7510 - 7510T O22  uw <
170303 M20x2x 145 1700-3 T > >
-
912031 M22x2x317 9120+ - 9122+ - 9124+ Oo26 wwr —
170403 M26x 2 x 160 1700-4 T B> —
131731 M27 x 2x 377 }gg: 9130-9132-9134 11208 - 11285 o7 >
243003 M28x 2x310 2430+ - 2435+ O32 I
170503 M30 x 2 x 165 1700-5 —1
550303 GAS 3/4” 14h x 220 5503 - 5504 - 5505 O27 D
244003 1" GAS 11h x 338 2440+ - 2450+ O3 I
FALCON D
www.udrzba.cz 3
CZECH u FORZA

njoJy e njinez ajpod usjaJA eynge]

LI©

1ISd3T1r3IN

ATVYVIH3ILVN

49



o = ° am

o . icka vi ‘\
S Hydraulicka vietena
2 \
2
> \\
uq, 2 %
= ( T . ~ “
e T
3 ( i
© s b z |
[ o @ T
T o e
> | @
< % & JF
‘g .
% Il
©
o
£
Q ( ) carrera /
Ref. Tm. stroke A B @C D E OF ©G ©@H {30
00806 6 62 340 310 23 120 115 22 45 54 3,1
00808 8 82 360 310 23 155 115 22 50 30 3,8
—
I
<
=
8 TUN |89 Vieteno 8 Tun.: Rukojet ma spravnou délku, aby 0
‘ zvladla 8 tun s mirnym usilim. Nikdy nepouzivejte trubky =3
1 ani paky k pouziti vétsi sily, protoze by doslo k ohnuti )
LZ_Z‘ r&, 31 Tz—gi‘ﬁ rukojeti a pogkozeni valce . 3
(_O -
N Il ¥
i o]
W 1 1/2"16h S
. o
( Ref.) Tm. A
150000E 8 1,5
150120 12 1,5
101683 16 3,4
-
12 TUN 156 16 TUN
Hex 17 | 20 | = ue .. 175 8e .. 87
/e | 22 BS .
g — HJ[:I:" ﬁg:] - = ~L"gas |1 M4
T biex 41 - W1-1/2"16h ‘ — =
Hlava vietena ma ¢ep, takZe v pfipadé nadmérného % —
utazeni funguje jako pojistka. o -

12 a 16 Tun. Vieteno: Maximalni pripustny to¢ivy moment v 17 mm Sestihranu: 60Nm. S timto parem se ziska 12 nebo 16 tun. Je-li
tento kroutici moment piekrocen, dojde ke zhrouceni kloubl vietena a tniku maziva. Jako preventivni opatreni, pokud $roub utdhnete
17 mm kligem, nikdy tento moment nepiekrocite. NEPOUZIVEJTE velké nastavitelné kli¢e, 1/2 "rohatkové paky nebo paky, aby jste
vyvinuli vétsi silu. Nikdy nepouzivejte razovy utahovak.

50 FORZA? www.udrzba.cz

FALCON
CZECH



3 VNITRNI STAHOVAKY




[ )
\
Vnitrni stahovaky \
@ Serie 2500 \
\
\
\
N\
> LS
£ ¢ ~--
'?
= &
\— »n
£ Ref. oA R fig . >
= 2500 5-7 0,1 ©
S 2510 8-11 0,1 =3
2511 12-15 0,1 = o
2512 16-19 M10x15 0,2
2513 20-26 0,3
2514 28-34 0,4
2515A 35-44 0,7
Ref. OA R A
2515 35-44 0,7
2516 45-58 0,9
2517 5775 M16x2 755
2518 74-100 3,4
Ref. A B - A
6 2521 128 85 2500-2515A 0,8
2521A 128 110 2500-2515A 0,8
Ref. A B — 6o
g 2522 154 135 2515-2516 19
'-a 360 2523 234 225 2515-2518 3,3
) 239003 43300 i
= f 1 o
“Q m _ @N4IOXI .5 . ‘
ﬁ \—~90 1 /2" UNZ0h — I:‘B*’M1 Bx2 Serle 25
: — 2526
2 ¢
Ref. ——— + B JAgA %
2524 4390 + 2525 + 2526 1,6 <
2534 4394 (2kg) + 2525 + 2526 3,5 S
§"<
Ref. — A 5
2525 2500 - 2515A 0,1 ol
2526 2515 - 2518 0,1 g..
Kluzné kladivo 2534 =3
doporuéujeme pro 2517 a 2518 2
[}
=
co
Pokyny pro pouziti
V_VhOdné
—— Ref. oA Sada obsahuje JAY
3 2521
1 2 _ _ 4390 + 2525
=" 251 5-34 2500 - 2510 - 2511 6,0
- 4 2512 - 2513 - 2514
2521 + 2522
25-2 5-58 2524 9,0
1. Vlozte klestinu do otvoru. gg?g ) gg}g ) gg} ; ) gglg
2. Otevrete klestinu, dokud o521A
nedosahnete primeéru loziska.
3. Nasadte kladivo nebo 25-14 5-44 L0 B0 sip 65
stahovak 2513 - 2514 - 2515A
4. Udefte kladivem, nebo 2503
vytlacte pomoci stahovaku 2517 45-100 2516 - 2517 - 2518 12,2
52 FORZA D www.udrzba.cz CZECH



|
¢ Vnitini stahovaky

&

’l Serie 4000 @
4 <
4 =]
V4 =
-’ 3
, o & - ;
Ref. ] R i - o
2000 6-8mm 01 Pro @ 10 mm se doporucuje 4010A .‘9..‘
4010 8-10 mm 0,1 =
4010A 9-11mm 0,1 <
4011 M-13mm  M8x125 .3
4012 13- 16 mm 0,1
4013 18 - 23 mm 0,1
4014 23 -30 mm 0,3
4015 30 - 37 mm 1/2°UNF 0,6
4016 38 - 52 mm 20 h. 1,2
4017 49 - 62 mm 1,5
o
(]
()
= g
5 2
= =
ug 2
N
5 360
//—439003 //,_439001
W/ re 1110
L L /'/
90 1/2"UNZOn—"
Ref. Popis iy Ref. Popis §e
] ] 1110* Push puller 3,4
4390 Kluzné kladivo 1,4 4022 Adapt. 4000 - 4013 0,1
4020 Adaptér 4000 - 4013 0,1 4023 Adapt. 4014 - 4017 0,1
*Viz. 1110 str.17.
'Y
T
©
(7))
£
2
E
Q.
<
[72]
=1
o
40-2
Ref. Popis A Ref. Popis JAgA
40-1 Klestiny @ 6 do 37 + kluzné 4,5 40-2 Klestiny @ 6 - 62 + kluzné 15
kladivo kladivo + push puller ’
E%Ié%oﬂu www.udrzba.cz FORZA 9 53



R :
L]
L i ]
Vnitfni stahovaky \
@ Serie 4300 \
\
\
> \\
c S\
- So
’3 Klestiny 4305 a 4308 jsou odlisné. Nemaji domecek. Vietena 432030 S -
= a 434730 maji kaleny vnitini hrot na 55 HRc. Pro zlepSeni otevieni
— klestin.
£
= 1/2” UN 20h.
c
>
c
)
2
Q. Ref. OA L z §d .
g 4305 5az7 27 82 0,1
e 4308 8az 11 40 90 0,1
4312 12az14 64 108 0,3 d
4315 152219 64 125 03 | N
4320 20az24 65 125 0,3 '
4325 25az29 65 125 0,4 N
4330 30a737 65 125 04 - -
4338 38 az45 65 125 0,5
4347 462754 88 175 1,3 B A L @ A
4355 55 aZ 64 89 175 1,6
4365 65a276 89 175 2,0 4312 - 4365 4305 - 4308
i i
. Nepotiebuji adaptér.
[ Jedno kluzné kladivo P
= pro v8echny klestiny. c
3 N
=
= @
(2]
> 5
o 2
<
o
360
/,7439003 /ﬁ439001
i -
TI”71 | I T
90 1 /2"UNZDhJ/
Jeden push puller pro vSechny Ref. 50
klestiny, nepotrebuji zadny adaptér. 2390 14
Ref. oY) 6
4392 1,6 )
-
o
= =
EJ 2
c
N¢
Informace o
X L §~
Kluzné kladivo mize 5 — =
fungovat jako prodlouzeni. =i = l—— &
= [
=
Ref. op x JUenopo
431250 33 150 4312 do 4338 0,14
434750 45 170 4347 do 4365 0,15
54 FORZA 9 www.udrzba.cz CZECH



: I
(]
| . ,
§ Vnitini stahovaky
" Serie43 @
V4 ’ g’
V4 o
’ <
- <
) e - - E.
=
Ref. ) — r’! 52 g\
4305 do 4330 =
43-10 00 do 43 4390 — 3,6 o
Y
43-11 438550'(1%%3730 - 4392 37 3
43-22 438550'(1%‘%38 4390 4392 55 ;»
43-30 4312404338 4390 - 3,6 ol
4312 do 4338
43-31 T _ 4392 37
4342 43855dd%“7%65 4390 4392 85
4352 43@220"304?25 4390 4392 8,0
—O Serie 4300
Nahradni dily
) %] iy [ | i) iy
250005 5ato7 0,02 431201 4312af0 4338 01
3 251005 8ato1l 0,02 434701 4347 alo 4365 0,3
il 431205 12ato14 0,05
431505 15at019 0,05
432005 20afto24 0,07 S— G el
bousdr 432505 25at029 012 430507 4305 0,1
433005 30ato37 0,18 430807 4308 0,1
433805 38ato45 0,30 431207 4312 0,1
434705 46afto54 058 431507 4315 0,1
435505 55afto64 084 432030 4320274338 01
Vieteno 436505 65at076 122 434730 4347 az 4365 0,4
Informace
4305
4308 Y ’
431237 439003
431207 .
431201
432007-432009 W %
434701
431205 436505
431507 435505
431505 431705
432005
434707-434709
432505
433005 439001 NE NE
433805
4392
FALGO" www.udrzba.cz FORZA .. 55

CZECH



L]
]
§ Vnitini stahovaky \
@ Serie 4400
=
b
o
Q.
S
o
o
©
£
T Kli¢ uzamkne klestinu
9
- oA  OA
= Ref. min max L 90 GEE) @ e—
:_ 4412 12 14 64 441205 431207
§ 4415 15 19 64 441505 431507
4420 20 24 65 442005 0,4 9
4425 25 29 65 33 442505 441201 432030 441220 0,4
4430 30 37 65 443005 0,5
4438 38 45 65 443805 ,6
4447 46 54 88 444705 1,5 -
4455 55 64 89 45 445505 444701 434730 444720 1,7
4465 65 76 89 446505 2,2 B A
i i
S =
= c
=2
o — 4390 N
N & I -
(2]
E 00 360 nE)
1/2"Un20h /7439003 _—433001 Qo
& o pd - <
= (T 171 1l I T (o]
s S0 P—
Jeden push puller pro vSechny Nepotiebuji adaptér. Jedno kluzné
klestiny, nepotfebuji zadny adaptér. kladivo pro v8echny klestiny
Ref. A Ref. TAA
4392 1,6 4390 1,4
=]
K4
\©
>
o
L
©
)
n Ref. — u -_C {30
_: 1
’é’ 44-30 6 de 012 - 045 4412 - 4438 4390 - ag1220 37
e 44-31 6 de @12 - 45 4412 - 4438 - 4392 3,8
'c 44-45 5 de @20 - @54 4420 - 4447 4390 - 5,0
> 44-47 5 de @20 - @54 4420 - 4447 4390 4392 441220 6,3
% 44-52 7 de @20 - @76 4420 - 4465 4390 4392 444720 8,5
g 44-57 7 de @12 - 76 4412 - 4465 4390 4392 8,5
56 FORZA D www.udrzba.cz CZECH




b X XY

Vnitfni stahovaky %
'i Serie 1500 @
/ <
/’ 3,
) an & - U;
~—
Q
=5
(o]
<
m\
Zaména ofechu za 2 .,5
vieteno = 1500A (7]
o
=<
D
(2]
=5
(1]
3
B max Kombinace s
Ref. A, B min . C R1 R2 §d POMO
1506 115 145-40 237 1110 - 1120 133 1”14 h. 5/8” 18 h. 2,4 150618
1507 140 160-32 266 1110 - 1120 133 1”14 h. 5/8” 18 h. 2,6 150618
1509 150 240-60 310 1120-1135 202 11/2"12h. 1”14 h. 6,0 150918
1506 a 1507 bez ofechu s 1110.
1506 a 1507 s ofechem s 1120-1128.
‘ Serie 1500A
G
g L L
£
Q
S Qoo 0a))
- N
2 <
> —_
» <
X Pouziva se, kdyz je uvnitf sou¢asti podpérny
‘g = bod pro vieteno.
B
o
<
2
— B B Combinace s
& R Al max min M OO |
=]
= 1506A 115 145 40 237 1110-1120 133 2,4 150603 150605
> 1507A 140 160 32 266 1110-1120 133 2,6 150603 150705
1509A 150 240 60 310 1120-1135 202 6,0 112031 150905
Nahradni dily
Serie 1500
- _ 150605
e G ' l -—-—___—_\t,h
Ref.
150605
150603 5/8” 18h. x 268 O 20 150705
112031 1" 14h. x 398 ] 17 150905
FALCON www.udrzba.cz FORZA .. 57

CZECH



Vnitfni a vnéjsi stahovaky

@ Serie 4702 \
« \
ng \
o \\
£ S
S Se
(V2] S
)
: o]
c o] . v,
o ~ Obsahuje 3 vnéjsi a
] R vnitfni elisti
©
S
Q Ref. @ int. O ext. 60
o 4702 25-100 0-75 0,5

Serie 4702C 6

Instrukce pro pouziti

Instructions

]
NeAOUE)S - OAIPE]Y duzn|y]

Ref. Obsahuje (A
4702C TT 4702 + =m-tm— 4390 2,0

Serie 4720 6

A

Vnitini: @ 12- 100 mm. g

Vnéjsi: @ 0-75 mm. S

o

2

(7

Q

Qo

Q

V pfipadé vnitfniho stazeni primeéru > 60
mm pouzijte obracené vnéjsi tazné nohy.
Ref. o ——— IR:
4720 4312-4315-4320 4390 4702 4,5
Nahradni dily
Serie 4702
= ~
Lo
Ref. Contiene / Contains ’ ﬂ
‘ 4390
4390 ———— 8
470205 Vnitfni ramena - 470205
470215 Vnéjsi ramena
58 FORZA 9 www.udrzba.cz E%IE%%"



b X XY

Vnitini a vnéjsi stahovaky %

Serie 4704 @

Jojow Axeaoyels IS[QUA e JUIUA

Vnitfni stahovaky Vnitini stahovaky
@45 a 97 mm @95 a 150 mm

Kuzné kladivo a push puller pro 4704

Vnéjsi stahovak

@40 do 130 mm
. Ref. @ int. O ext. fA)
4704 45-150 40-130 3,0
Push puller 1110 Kluzné kladivo 4394 .
Serie 4708
Ref. Popis
1110 Push puller
4394 i ——

<
3.
=
E\
n
-
#lee t—2 | /2" UNBHh 9:,
e | o
<
Qx,\
Push puller pro 4708 :

p p a [ rjn
Q
S
al o 2
m R m'
(@]
Q
T _I_T: ol
‘ w

! ! » | B

8 e 4
1120| | - : Ref. Bmax Bmin {0
4708 300 130 10,20
FALCON www.udrzba.cz FORZA :9 59
CZECH



a

i

)
Vytahovaky zavitovych kolikt

Stahovak zacitovych kol

Komponenty

Ref. Popis
1921 Hridel 300 mm
1910 1918
1921 w
- A 2 2
p uzné kladivo
- [ [0 — — —
At Bkl = 1915 1914 Adapt. M4
.. - c‘gzz 5/1914 1915 Adapt. M5
-_,,l."-: R ———— 1916 Adapt. M6
e 1918 Adapt. M8
Délené koliky M10 se vytahuji bez adaptéru
Ref. €/u. Obsahuje fAA Y e P
1950 127,40 Komplet set: M4 - M10 15
Serie 4390 ‘
Komponenty §~ g
= e e e e e e e e Y e <2
g2
<\ Q‘
0 X
Ref. Popis >
4390 Narazova ty¢ g
196020 Adapt. 1/2” 20h. az 3/8” 24h. ;__*
1102306 Adapt. 3/8” 24h. az M6 x 1 Co
1102308 Adapt. 3/8” 24h. az M8 x 1,25
1102310 Adapt. 3/8” 24h. az M10x 1,5
196021 Adapt. 1/2” 20h. az 5/8” 18h.
1110312 Adapt. 5/8” 18h. az M12 x 1,75
1110314 Adapt. 5/8” 18h. az M14 x 2
1110316 Adapt. 5/8” 18h. az M16 x 2
1110318 Adapt. 5/8” 18h. az M18 x 2,5 Ref. Gl 5
1110320 Adapt. 5/8” 18h. az M20 x 2,5
1960 Komplet sada : 3,0
M6 - M 20 + 3/8" az 5/8"
o
> 360
©
o - —439003 - 439001
= _ o
)
ﬁ [ “1 ——1
= L 0. ! ’2_"UN"Or“ T
x <
o
X
- Ref. &2
4390 1,4

60 FORZAg www.udrzba.cz

CZECH




' S
L ]
! . :
¢ Kluzna kladiva
'I Serie 4394 @
e 2
V4 [
P N
& =
) an = - @
=
o
_S==g % 8
Hfidel se sklada ze dvou ¢asti o <
dvou délkach a se dvéma zavity N
» » N
- 1/2 "a 5/8". s <
400 ) 400 «Q
=] mo—{] ] X
125 A 1/2"20h 5/8"18n
Ref. i)
413
4 |
Lq | 3l _ - o= a4 9 61 o . : 200
125 578718
1 r2"2{‘m--‘f
Punta 125
=N | F/BTUN B
s & s ® Ref. 5o
4393 | | 34
e ! o3 —ig a4
(T = Eﬂ:ﬂj T T—D *Pro stahovak 7504-7504T

@

[

®

=

o

5

s :

HFidel se sklada ze 2 ¢asti.

534

o)
X
[Te]
(]
2> ;
o -
T =
X
N)
N
913
=
X
782
120 5/8"UN1Bh
— L

® L

>

i%

7 438602 ~439601 7 439804

112019

e

5/8"UN18h—
150

\

“n

!

' ‘

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz

ot L L |
D
=
Ref. &0
4396 8,4




Adaptéry

»

M12 M14 M16

M18 M20

Pro1110 (Vsechny verze )

Ref. R A
1102306 3/8”-24h 0,02
1102308 3/8"-24h 0,02
1102310 3/8"-24h 0,02
1102312 3/8”-24h 0,03

110231-2 3/8”-24h 0,03
1102314 3/8”-24h 0,02

Ref. R M TARA
1110312 5/8”-18h M12x1,75 0,1
1110314 5/8”-18 h M14 x 2 0,1
1110316 5/8"-18 h M16 x 2 0,1
1110318 5/8”-18 h M18x 2,5 0,1
1110320 5/8”-18 h M20 x 2,5 0,1

Adaptéry samice

ydepy

Ao

Ref. R M fhyyiy
11103122 5/8”-18h M12x 1,5 0,1
11103124 5/8"-18h  M12x1,25 0,1
11103142 5/8"-18 h M14x1,5 0,1
11103162 5/8”-18h M16x 1,5 0,1
11103202 5/8”-18h M20 x 1,5 0,1

4020 1/2" - 20 h M8 x 1,25 0,1
196020 1/2"-20h  3/8"-24h 0,04
196021 1/2”-20h  5/8"-18h 0,1

4022 5/8”-18h M8 x 1,25 0,1

4023 5/8”-18h 1/2720 h 0,1

62 FORZA‘a www.udrzba.cz

Ref. R M §d
11104121 5/8”-24h M10x 1,5 0,1
11104122 5/8”-24h M12x 1,5 0,1
11104124 5/8"-24h M12x1,25 0,1
11104142 5/8”-24h M14x1,5 0,1
11104162 5/8”-24h M16x1,5 0,1

2525 1/2°-20h M10x 1,5 0,1

2526 1/2°-20 h M16 x 2 0,1

FALCON
CZECH

7




Stahovaky kuli€¢kovych lozisek

UZite€né, kdyZ neni zadny volny
prostor ani uvnitf, ani vné.
Uchyceni mezi krouzky.

Serie 1600 @

160103

¥asizo| yohroyiiny Axeroyels

vt [eimls] iy
11 160 6000 - 6001 - 6002 - 6003 - 6200 - 16002 - 16003 - 16100 - 16101 1,3
1600-1 12 160 6004 - 6005 - 6006 - 6201 - 6202 - 6203 - 6300 1,3
13 180 6204 - 6205 - 6301 - 6302 - 6303 - 62/22 1,3
1600-2 21 196 6007 - 6008 - 6009 - 6010 - 16011 1,9
22 196 6011 - 6012 - 6206 - 6207 - 6304 - 6305 - 6306 - 62/28 4,5
1600-3 31 237 6208 - 6209 - 6210 - 6307 - 6403 - 63/28 4,5
32 239 6211 - 6212 - 6308 - 6309 - 6310 - 6311 - 6404 - 6405 - 6406 7,5

1600-A Kompletni sada 3 stahovaku

Loziska vyznacena tuéné jsou odstranéna bez krouzku.

=
N
=
o
o
o
1 S
1
>
c
>
=
o
o

e Ref.

Nahradni dily

Serie 1600

R C

160103 M10x1,50x215 O 17
160203 M14 x 1,50 x 235 O 19
160303 M18 x 1,50 x 315 O 24

FALCON
CZECH

www.udrzba.cz

FORZAD) 63




Stahovaky kuli¢kovych
lozisek Komplet sada

@ Serie 1700

Téla stahovaku

):ynr—ﬁ?il 1 L)
~ -

Ref. §d
Uzite€né, kdyz neni Zadny volny prostor ani uvnitf, S1701 10
ani vné. Uchyceni mezi kulickami. $1702 1’6
S$1703 3,1
S$1704 5,9
S$1705 8,0
Klestiny
"8« I
p 4
1700-1 7 006 897,620 15 PA700-1
6000, 6001 ’ P1700-2
6002 - 6003 . P1700-3
1700-2 9 2588 - g%gg 3,5 P1700-4
6004 - 6005 P1700-5
1700-3 9 g%gg ) g%gg 70 Jednotkova cena za klestinu. Objednejte klestinu s Cislem
loZiska. Lze vyrobit specialni klestiny na zakazku.
6006 - 6008
17004 9 6207 - 6209 12,5
6307 - 6309
6010 - 6012
1700-5 9 6210 - 6212 17,5
6310 - 6312
Serie 1700H 6
Klestiny <

6018 - 6019 - 6020 - 6021 - 6022 -
6218 - 6219 - 6220 - 6221 - 6222

32216 - 32217 - 32218 - 32219
- 32220 - 32314 - 32315 -
32316 - 32317

662

Hydrul ic

CTlinder —

|

Cena za kazdou
klestinu. Kazda klestina

@ 130

,._.
@ 178

g 135
=]

vytahne jedno loZisko.

%9s1zo| YyaAnox21Iny

Kenoyess 9ydlneiphAy

Mechanicka cast
Ref. A
1700-6H 13,5
+

Hydraulicka c¢ast

Ref. A

64 FORZA‘a www.udrzba.cz

00918 I 16

FALCON
CZECH




Stahovaky kuli€¢kovych lozisek % )
Serie 4100

sady kuli¢ek

¥asizo| yahnoy2iny Axeaoyels

4100 4105 4125

StaZeni provedte uchopenim mezi vné&jSimi a vnitfnimi krouzky
loZiska. Jeho nohy ve tvaru koule jsou vlozeny mezi obé drahy,
coz minimalizuje odpor a zajistuje rychlé vytazeni.

Ref. A (5o o0 E [Hibme 52
o
4
8004 - 8919 53 32 410011 %
4100 20-95  §200-6205 6 41 410012 09 Ej:@'/
61812-61816 O 51 I
8 51  411013A
8008 - eo17 9 57 411014 jj:ﬂj ;
4105 35-117 11 62 411015 25
6304 - 6308 126 62 411016
6404 - 6405 : :
16 92  411017A A
16 90 412507 [
mewm | 1| 02 T
4125 62-195  6309-6319 25 150 412510 89
6407 - 6414 28 160 412511
315 190 412512

Pokyny pro pouziti

FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZA .. 65



Sada pro montaz lozisek
@ Serie 4900 \
\
« \
Q \\
0 S
N S
° Sew -
)N
\C
i
<
o
S
o
S
Q.
©
o
©
7))
Velmi uZite¢né pro montaz loZisek. Obsahuje :
33 hlinikovych krouzkl pro montaz a demontaz

pouzder, femenic atd.
Sada se sklada z:
e 490015 Kladivo s ochranou proti odrazu.
49001 Montazni trubka @25.
49002 Montazni trubka @38.
49003 Montazni trubka @60.
33 hlinikovych krouzk( pro montaz 10mm
loZisek hfidele.
aif °s Osa 50 mm.
4900 6,0 e Od vnéjsiho priméru od 26 do 110 mm.

Uréeno pro tyto profily lozisek

Serie | | 21300 30200
6000-6200 72008 1200-2200 3200 22900 UN-NJ-N 30300 32200
2 @E | 6300-6400 7300B 1300-2300 3300 22300 20 31300 32300
10 |26 [ 6000-16100
025 10 |30 7208 1800000 | 3200
—||=— |10 |35 |e300
12 |28 [ 6001-16101
12 32 6201 7e08 1201-2201 3201
12 |37 |se301
1 32 | S90e-16002 7202B 1202-2202 | 3202 . 30202
s g 73028 2302 3302 30302
7 > 800316003 72038 12032203 | 3203 203 30203 32203
L] 7|9 [geos 73038 1303-2303 | 3303 303 30303 32303
38 20 |42 | 600416004 [ 7504p 1204-2204 | 3204 204 S
0|20 |47 |6204 e 12040204 | 3204 21304 200 30204 32304
- 20 |52 |6304 30304-31304
2 ped 89521600 72058 1205-2205 | 3205 22205 0% 32002 32205-33205
23 |89 s 7305B 1305-2305 | 3305 21305 202 S0 31305 32305
5 5 0pe-160068 72068 1206-2206 | 3206 22206 aose 52000 32206-33206
L] 3008 |82% o5 73068 1306-2306 | 3306 21306 208 SO0 31306 32306
@60 5% [539716%07 72078 12072207 | 3207 22207 aoo7 32007 32207-33207
2|2 & e 73078 1307-2307 | 3307 21307 207 0 31307 32307
20 |58 | 830816008 | 72088 1208-2208 | 3208 22208 os8 S 33108 32208-33208
do 180 |82 07 7308B 1308-2308 | 3308 23208 208 50208 53108 32308
22 |2 G009 %% |72008 12092200 | 3209 22209 200 5590590209 | 32300
73098 1309-2309 | 3309 23209
45 | 100 | 6309-6408 309 30309-31309
0 8 | 891016010 72108 12102210 | 3210 22210 a0 52010-53010 32210-33210
L 7310B 13102310 | 3310 23210 32310
50 | 100 |6310-6409 310 30310-31310

FALCON
66 FORZAg www.udrzba.cz CZECH






Hydraulické stahovaky

Hydraulické stahovaky

( R f\ T Hydraulicka 52
et. m jednotka obsahuje
Hydraukl)lckﬁ jednotka n &2 00910 10 valec, pumpa, 11,0
obsanhuje 00918 20  hadice a manometr 16,0
4 5,0 00930 30 19,0
Valec, pumpa a hadice _— 00952 50 43,0
10 14,0 00995 100 76,0
—

Hydraulické valce

C
Bip Ref. AQ | carrerra/ I
Z stroke I
a = 09041 38 76 160 4 15 — —
&\ @ I| 09091 58 155 247 10 5,0 — —
o= \D."E A 09101 70 25 81 10 2,5 111083 3/4” UNF 16h.
09181 99 48 160 20 7,5 111883 1” UNC 8h.
KL 09301 114 63 178 30 10,5 113083 1 1/4 UNC 7h.
09521 159 75 235 50 31,5 115283 1 5/8”UNC 5,5h.
09951 212 76 254 100 65,0 119583 2.1/2” 8h.
-/

Hydraulické pumpy

Chranic hrotu

Ref. €/u. Tm
009542 3,7 111037 7,70 10Tm.
09102* 10 8,5 111837 9,00 20 Tm.
09182* 20/30 8,5 113037 12,30 30 - 50Tm.
09522* 50 12,0 1195637 27,30 100Tm.
09952* 100 13,0

*obsahuje hadici i manometr

68 FORZA 3 www.udrzba.cz E%léggﬂ



Hydraulické stahovaky
Serie 1000HF

I

<

o

=

o

=

=

: o-

Mechanicka ¢ast: Té€lo a Celisti _ Ty a

Hydraulicka éast: Valec a pumpa N T )

\ g 3

N = o

' <

| erpls £

>

I <

f [ »

V4 o

Y, < g 24 o

<

=}

<

- e 3,

o

Mechanicka &ast Hydraulicka cast %

=}

Re. A B C T &8 [ Ref) 52 <
1010HF 160 150 210 4 3,0 00904 5,0
1010LHF 220 150 210 4 3,5 00904 55
1010AHF 160 200 260 4 3,5 00904 5,0
1010LAHF 220 200 260 4 4,0 00904 5,0
@ 1020HF 260 250 345 10 12,0 00909 14,0
1020LHF 300 245 345 10 14,0 00909 14,0

~——

Serie 1100HF

Mechanicka cast: Télo a Celisti
Hydraulicka ¢ast: Valec a pumpa

210

Hydraulické PUSCH - PULL stahovaky
130

.0 8 @

Hydraulicka €ast

Mechanicka cast

Ref. A B Tn {30 §d

1108HF 190 200 4 45 5,0

1108AHF 190 250 4 47 5,0
@1120HF 255 325 10 94 14,0

Obsahuje 1204B - 1206B - 1208B

FALCON
CZECH www.udzba.cz




Hydraulické stahovaky

£ serie 1300LTH

©

0

™

P] Mechanicka ¢ast: Télo a Celisti

0] Hydraulicka ¢ast: Vélec a pumpa o 38
n e
< .

\g o

iy
(7] v(

< of "L o
Q \ @ 24 <
E

(O A

o .

T 1

> | B

I

e -
)f e

-

Mechanicka cast elEUE S

Ref. A B A ( Req A

1307LTH 225 240 3,5 15,0

1310LTH 400 350 9,5 14,0
@1310XTH 480 405 11,9 14,0

Serie C
I
<
(o
=
Q
=4
5
>
<\
(7
()
—-+
101060 1110-180 :
+ -
111017 o
1307LTH -
c
=
Mechanicka cast Hydraulicka cast
( N\
Ref. JARA Ref. AR Obsahuje
1108HF-1204B
1307LTH
C1008 10,5 00904 5,0 101060 (2)
1110-180 (2)
111017 (2)
1120HF - 1206B
1310LTH
C1009 29,0 00909 14,0 102060 (2)
1120-209 (2)
112017 (2)
—
70 FORZA D www.udrzba.cz E‘%IE%OHN



Hydraulické stahovaky
Serie 1000H

Mechanicka cast:
Télo a Celisti
Hydraulicka cast:
Valec a pumpa

p AyeAoyels 9xyo1nespAH

< <
o
c
=
W (Y]
3
- r wor m
Mechanicka &ast Hydraulicka ¢ast Komplet g
N o
Ref. A | B || 5o = 52
1018H 260 280 102050 21,0 + 00918 16,0 —
1018LH 390 280 102060 24,0 0091 8/ 16,0
Serie
el Nahradni dily
102050 18,5 35,5 13,0 5,0
102060 24,0 36,0 18,5 55
P
N AL ) 670 )
L L 302 348 .,
W T ~ 1 "UN8h
111883 [ 1 I

Dalsi typy hydraulickych stahovaku

=
- =, Y
| I
| Wi
| .
| | '
| | |
u - ] u
1010H 1016H 2400H 1108H 1116H
Strana 11 Strana 11. Strana 13 Strana 18 Strana 18

FALCON
CZECH www.udrzba.cz FORZAD 71




Hydraulické PUSH / PULL stahovaky

Serie 1100H

|

Hydraulické stahovaky

)

Mechanicka ¢ast:
Télo a prodlouZeni
Hydraulicka ¢ast:
Valec a pumpa

<
=
-
Stahovaci sila ( tuna ) 10 20 30 50 100
Katalogové cislo 3110H 3118H 3130H 3152H 3195H
Celkova hmotnost ( Kg ) 18,5 34,5 56,0 113,5 210
l
(_ Hydraulické &ast obsahuje 00910 00918 00930 00952 00995 )
Hmotnost hydraulické éasti 11 16 19 43 76
|
Mechanicka ¢ast obsahuje Puch puller €. 1110H 1118H 1130H 1152H 1195H
Hmotnost mechanické ¢asti 7,5 18,5 37 70,5 134
Vyska (A) x Rozevreni (B) 300x260 265x345 284x440 447x580 600x700
Sitka kfizové hlavy (C) 280 370 480 615 760
|
Serie 1500H
- bl
B B
Ref. m e R Ay o’
1506H10 1110H 115 40 145 237 3/4” UNF 16h 2,0 150605
1506H20 1118H 115 40 145 237 1” UNC 8h 2,4
1507H10 1110H 140 32 160 266 3/4” UNF 16h 2,1 150705
1507H20 1118H 140 32 160 266 1” UNF 8h 2,4
1509H30 1130H 150 60 240 310 1 1/4” UNC 7h 6,0 150905
1509H50 1152H 150 60 240 310 1 5/8” UNC 5,5h 6,4
72 FORZA 9 www.udrzba.cz CZECH

Aenroyess tuiup



PrisluSenstvi

Extender Talifové celisti

Ref. Ref. £

1110-209H ] 1130-328 I'E‘ &
1110-460H* 1130-582*

1110-540H 1130-836

1120-209 1152-504

1120-336 1162-820* &
1120-515* 1152-1076

1120-665 1195-660 M_I o

1120-855 1195-1060 1y —

* standard D b

Spojovaci matice

Ref. 0 Ref. L T ™M P Bmax §0
11017 1108H
112017 1180 7 1110H 112005 12 {110H 10 6 250 08
113517 1130H @112006 15 MBH o7 8 1y
115017 1152H 113505 35 1130H 52 10 420 1,2
119517 11951 115005 45 1152H 62 15 540 1,9
Splittery
Ref. i §0
12048 1110H/1108H 2,75 120430
12068 11110188HH // 1111J§:H 570 120630
12088 1118H/1108AH 12,5 120830
1208C 1130H 12,5 120830
1210C 1130H 285 121030
1210D 1152H 285 121030
1212D 1152H 435 121230
1213D 1152H 86,5 121330
1213E 1195H 855 121330

Viz str. 20.

5%'&%?'" www.udrzba.cz FORZA ‘3 73



Hydraulické vnitini stahovaky

Serie 4700H

10 a 20 Tun

3 ramenné vnitini stahovaky

Eelisti 15 Eelisti 05 |
B B B B
Re. R min.  max. min.  max. A m 6o
\ : 4704H10 34’16h 45 97 75 90 152 135 1110H 28
4704H20 1”8h 45 97 75 90 152 135  1118H 29
30,50 a 100 Tun
@168 R
@
o -
CIS
N
@B
B B
! i i min. Max. W °¢
){ 4708H30 114UNC7h 130 300 1130H 10,8
\ » 4708H50 15/8"UNC55h 130 300 1152H 11,0
. 4709H95 21/2°8h 130 320 1195H 12,0

74 FORZAD www.udrzba.cz

FALCON
CZECH




Hydraulické stahovaky

Mechanicka ¢ast: KriZzova hlava, celisti a vieteno.
Hydraulicka éast: Valec, pumpu a manometr.

Stahovaci sila ( tun ) 20 30 50
Katalogové ¢islo sady 3318H 3330H 3352H
Celkova hmotnost ( Kg ) 34 49 109

Serie 1300H

Ajeaoyess ayo1nelpAy suuawel g

(

C

Katalogové &islo hydraulické &asti 00918 00930 00952 ] pp——
Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 16 19 43

l Q
Katalogové ¢islo mechanické &asti 1318H 1330H 1352H [o
Celkova hmotnost mechanické &asti ( Kg ) 18 30 66 i r
Vyska (A) x Rozevieni (B) 320x480 410x650 710x980 <l Jo o
Sitka kiizové hlavy(C) 280 325 414

o

Dlouhé celisti €. 131806

Serie 1300HX

133006

135206

Mechanicka ¢ast: Kfizova hlava, Celisti a vieteno
Hydraulicka éast: Valec, pumpa a manometr

2 ramenné hydraulické stahovaky

Stahovaci sila ( tun) 20 30 50
Katalogové &islo sady 3318HX 3330HX 3352HX
Celkova hmotnost ( Kg ) 36 53 76

c | R N R
[ Katalogové ¢islo hydraulické ¢asti 00918 00930 00952 ]
PR ILYQ Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 16 19 43
o |
4 Katalogové €islo mechanické Casti 1318HX 1330HX 1352HX
<l I g Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 20 34 72
Vyska (A) x Rozevieni (B) 435x540 535x720  860x1.080
8 Vyska (A) x Rozevieni (B) 280 325 414
” T [ A R
Dlouhé celisti ¢. 131716 133016 135216

www.udrzba.cz

CZECH

FORZAD) 75



Hydraulické stahovaky
Serie 1300TH

Mechanicka ¢ast: Krizova hlava, celisti a vieteno
Hydraulicka éast: Valec, pumpa a manometr

*1310TH: 2/3 ramena

>
=X
\©
>
o
N
©
whd
()
‘O
4
o
=
©
| .
©
>
L
‘@
c
c
()
£
©
|
™

Stahovaci sila ( tun ) 10 20 30 50
Katalogové ¢islo sady 3310TH 3318TH 3330TH 3352TH
Celkova hmotnost ( Kg ) 20 39 59 130
l
[ Katalogové &islo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 ]
Celkova hmotnost hydraulické €asti ( Kg ) 11 16 19 43
l
Katalogové ¢islo mechanické ¢asti 1310TH* 1318TH 1330TH 1352TH
Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 9 23 40 87
Vyska (A) x Rozevieni (B) 315x350 320x480 410x650 710x980
Sifka kiizové hlavy (C) 177 276 322 414
|
Dlouhé celisti €. 131006 131706 133006 135206

Serie 1300THX

Mechanicka ¢ast: Krizova hlava, celisti a vieteno
Hydraulicka €ast: Valec, pumpa a manometr

*1310THX: 2/3 Celisti

Stahovaci sila ( tun) 10 20 30 50
Katalogové &islo sady 3310THX 3318THX 3330THX 3352THX -
Celkova hmotnost ( Kg ) 30 42 65 139
I T 1
[ Katalogové €islo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 ]
Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 11 16 19 43

Katalogové ¢islo mechanické ¢asti 1310THX*  1318THX 1330THX 1352THX
Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 10 26 46 96
Vyska (A) x Rozevfeni (B) 400x405 435x540 535x720 860x1.080
Sitka kiizové hlavy 177 276 322 414

Dlouhé ¢elisti ¢. 131016 131716 133016 135216

76 FORZAD www.udrzba.cz 5%%%%“



Hydraulické stahovaky

Obsahuje
2 ramenné télo

Serie 1300THCO

Mechanicka ¢ast: Kfizova hlava, Celisti a vieteno
Hydraulicka éast: Valec, pumpa a manometr

Stahovaci sila (tun )
Katalogové ¢islo sady
Celkova hmotnost ( Kg )

20
3318THCO
41

30 50
3330THCO  3352THCO
64 138

)

[ Katalogové €islo hydraulické &asti 00918 00930 00952
Celkova hmotnost hydraulické &asti ( Kg ) 16 19 43
l
Katalogové €islo mechanické ¢asti 1318THCO 1330THCO 1352THCO
Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 25 45 95
Vyska (A) x Rozevieni (B) 320x480 410x650 710x980
Sitka hlavovych ramen 276 322 414
Oznaceni 2 Celistové krizové hlavy 131881 133081 135281
l
Dlouhé éelisti €. 131706 133006 135206
Serie 1300THXO
/ : : \ Obsahuje také
@) (@) 2 ramenné té&lo

2/3 ramenné hydraulické stahovaky

FALCON
CZECH

Stahovaci sila ( tun)

Ayeaoye)s ayo1nespAy suuswes ¢/

Mechanicka ¢ast: Kfizova hlava, celisti a vieteno
Hydraulicka ¢ast: Valec, pumpa a manometr

(

)

20 30 50

Katalogové &islo sady 3318THXO  3330THXO 3352THXO
Celkova hmotnost ( Kg ) 44 70 147

|
Katalogové &islo hydraulické ¢asti 00918 00930 00952
Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 16 19 43

l
Katalogové &islo mechanické ¢asti 1318THXO 1330THXO 1352THXO
Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 28 51 104
Vyska (A) x Rozevieni (B) 435x540 535x720  860x1.080
Sitka hlavovych ramen 276 322 414
Oznaceni 2 ¢elistové kiizové hlavy 131881 133081 135281

l
Dlouhé celisti €. 131716 133016 135216

www.udrzba.cz

FORZAD) 17



Serie 1300THA

Samostredici stahovaky

Hydraulické stahovaky

Mechanicka ¢ast: Hlava, celisti a vieteno
Hydraulicka ¢ast: Valec, pumpa a manometr.

Celisti jsou vedeny samostiedicim
mechanismem, takze pfi pohybu 1 Celisti se
zbytek celisti pohybuje soucasné.

1310THA: 2/3 Celisti

)

Stahovaci sila ( Tun ) 10 20 30 50 100
Katalogové é&islo sady 3310THA 3318THA 3330THA 3352THA 3395THA
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 25 49 75 165 398
l
( Katalogové €islo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 00995
Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 11 16 19 43 76

Katalogové ¢islo mechanické ¢asti

1310THA* 1318THA 1330THA 1352THA 1395THA

Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg )
Vyska (A) x Rozevfeni ramen (B)
Sitka ramen (C)

Dlouhé ¢elisti €.

Mechanicka ¢ast: Hlava, celisti a vieteno

Celisti jsou vedeny samostfedicim
mechanismem, takze pfi pohybu 1 Celisti se
zbytek celisti pohybuje soucasné.

Hydraulicka ¢ast: Valec, pumpa a manometr.

14 33 56 122 322
315x350 320x480 410x650 710x980 1.000x1.600
177 276 322 414 597
131006 131706 133006 135206 139506

Serie 1300THXA

MHjenoyess 191pasysoweg

<
Stahovaci sila ( Tun) 1 20 30 58
Katalogové ¢&islo sady 3310THXA  3318THXA  3330THXA  3352THXA
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 27 52 81 174
l
[ Katalogové &islo hydraulické &asti 00910 00918 00930 00952 ]
Celkova hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 11 16 19 43

Katalogové &islo mechanické ¢asti

1310THXA  1318THXA  1330THXA  1352THXA

Celkova hmotnost mechanické ¢asti ( Kg )
Vyska (A) x rozevieni ramen (B)
Sitka ramen (C)

Dlouhé celisti €.

78 FORZAD www.udrzba.cz

16 36 62 131
400x405 435x540 535x720 860x1.080
177 276 322 414
131016 131716 133016 135216

CZECH



Hydraulické stahovaky

.=
——

Rozmeéry

1310TH 360 50 320 80 280 110 240 160 200 250
1310THX 400 70 360 80 300 110 280 140 240 185

1318TH 480 120 420 160 380 200 340 250 300 330
1318THX 560 120 480 160 420 200 380 250 340 330

1330TH 650 75 600 100 520 155 440 210 360 350
1330THX 720 100 650 120 600 150 520 195 440 250
1352TH 980 90 880 110 780 150 680 220 580 300

1352THX 1080 100 980 130 880 150 780 190 680 240
1395TH 1600 95 1350 200 265 950 900 350 750 500

DalSi hydraulické stahovaky

—@

1308TH 1315TH 1306CTH 1308THA 1306CTA 1315ATH
Strana 25 Strana 25 Strana 26 Strana 28 Strana 26 Strana 28

X
©
>
o
<
©
1
7]
>
S
o
2 Hydraulicka &ast
g Mechanicka &ast y
;S
) Ref. A B @ D E F L 60 (Ref) iy

4230H 420 288 75 370 92,1 118 750 36 | 00930 19

4260H 475 398 98 520 130,1 170 900 97 | 00952 43

——
FALCON www.udrzbacz FORZA 9 79

CZECH



Sady hydraulickych

Sady hydraulickych stahovaku

Serie KP
b=
=
O
>
o
L
3]
e
(2]
[Pl e
f_'?_% Opérny bod
| (&)
=
x>0 B
- T
T =
1200
Stahovaci sila ( tun) 10 20 30 50 50 95
Katalogové €islo sady KP-10 KP-20 KP-30 KP-45 KP-50 KP-95
Celkova hmotnost sady 38 54 99 171 186 342
[ I Y Y
( Katalogové Cislo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 00952 00995 ]
Hmotnost hydraulické &asti ( Kg ) 11 16 19 43 43 73
[ I Y N Y
Katalogove €islo mechanické &asti K0-10 K1-18 K2-30 K3-45 K3-50 K4-95
Hmotnost mechanické &asti ( Kg ) 27 38 80 128 143 266
[ I Y N Y
Sada stahovakii obsahuje
e Stahovaky s kfizovou hlavou 1110H 1118H 1130H 1125H 1152H 1195H
1506H10 1506H20 1509H30 1509H30 1509H50 4709H95

e Vnitini stahovaky
e Splitery ( délené stahovaky )

Obsahuje dalsi ¢asti

1204B 1206B 1210C 1210D 1212D 1213E

o Kratké prodlouzeni 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504 1195-660
¢ Dlouhé prodlouzeni 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820 1195-1060
e Chranié hrotu 111017 112017 113517 115017 115017 119517
111037 111837 113037 113037 113037 119537

e Drevény kuffik s panty CW150 CW350 CW350 CW500 CW500 CW950

Mozné kombinace

= ‘®
__a FED
I
1200
80 FORZA 9 www.udrzba.cz CZECH




Sady hydraulickych stahovaku

.

e

A9

Serie CPN

NdD mjeroyeys
yaMyoinespAy Apeg

1300TH

Stahovaci sila ( Tun ) 10 20 30 50 50
Katalogové ¢&islo sady CP-10N CP-20N CP-30N CP-45N CP-50N
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 44 73,5 133 251,5 266,5

l

[ Katalogové €islo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 00952 ]

Hmotnost hydraulické ¢asti ( Kg ) 11 16 19 43 43

I 1 |
Katalogové Cislo mechanické &asti CO0-10N C1-18N C2-30N C3-45N C3-50N
Hmotnost mechanické &asti ( Kg ) 33 57,5 114 208,5 223,5

[ |

Sada stahovaku obsahuje

e 2 a 3 ramenné stahovaky 1310TH 1318TH 1330TH 1352TH 1352TH
e Stahovaky s kfizovou hlavou 1110H 1118H 1130H 1152H 1152H
e Splitery ( délené stahovéky ) 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D
Obsahuje dalsi ¢asti
o Kratké prodlouzeni 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
¢ Dlouhé prodlouzeni 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
e Spojovaci matice 111017 112017 113517 115017 115017
e Chrani¢ hrotu 111037 111837 113037 113037 113037
e Télo - 2 ramena - 131881 133081 135281 135281
CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

e Drevény kuffik s panty

Mozné kombinace

FALCON
CZECH

www.udzba.cz




Serie CP

=

————— W |

Sady hydraulickych stahovaki CP

Sady hydraulickych stahovaku

_— \
1500 1300TH 1200
Stahovaci sila ( Tun) 10 20 30 50 50
Katalogové cislo sady CP-10 CP-20 CP-30 CP-45 CP-50
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 50 80,5 149 279 298
L
[ Katalogové Cislo hydraulické ¢asti ( Kg ) 00910 00918 00930 00952 00952 ]
Hmotnost hydraulické &asti 11 16 19 43 43
|
Katalogové &islo mechanické casti C0-10 C1-18 C2-30 C3-45 C3-50
Hmotnost mechanické &asti ( Kg ) 39 64,5 130 236 251
L
Sada stahovaku obsahuje
e 2 a 3 ramenné stahovaky 1310TH 1318TH 1330TH 1352TH 1352TH
o Stahovaky s kfizovou hlavou 1110H 1118H 1130H 1125H 1152H
o Vnitfni stahovaky 1506H10 1506H20 1509H30 1509H30 1509H50
o Splitery ( délené stahovaky ) 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D
Obsahuje dalsi ¢asti
o Kratké prodlouzeni 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
e Standarni prodlouzeni 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
e Dlouhé prodlouzni 1110-540H 1120-665 1130-836 1150-1076  1150-1076
e Spojovaci matice 111017 112017 113517 115017 115017
e Chranic¢ hrotu 111037 111837 113037 113037 113037
e Télo -2 ramena - 131881 133081 135281 135281
CW150 CW350 CW350 CWS500 CW500

e Drevény kuffik s panty

Mozné kombinace

r!_-

82 FORZAD www.udrzba.cz

FALCON
CZECH



Sady hydraulickych stahovaku

Serie XP

dX mjeaoyess yafyoinelphy Apes

)

1200 1300THX
Stahovaci sila ( Tun ) 10 20 30 50 50
Katalogové ¢islo sady XP-10 XP-20 XP-30 XP-45 XP-50
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 51,5 83,5 155 288 303
L
[ Katalogové &islo hydraulické ¢asti 00910 00918 00930 00952 00952
Celkova hmotnost hydraulické &asti ( Kg ) 11 16 19 43 43
L
Katalogové €islo mechanické ¢asti X0-10 X1-18 X2-30 X3-45 X3-50
Hmotnost mechanické ¢asti ( Kg ) 40,5 67,5 136 245 260
L
Sada stahovaki obsahuje
e 2 a 3 ramenné stahovaky 1310THX 1318THX 1330THX 1352THX 1352THX
e Stahovaky s kfizovou hlavou 1110H 1118H 1130H 1125H 1152H
e Vnitfni stahovaky 1506H10 1506H20 1509H30 1509H30 1509H50
o Splitery ( délené stahovaky ) 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D
Obsahuje dalsi Easti
o Kratké prodlouzeni 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504
e Standardni prodlouzeni 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820
e Dlouhé prodlouzeni 1110-540H 1120-665 1130-836 1150-1076  1150-1076
e Spojovaci matice 111017 112017 113517 115017 115017
e Chranic¢ hrotu 111037 111837 113037 113037 113037
e Télo -2 ramena - 131881 133081 135281 135281
e Drevény kuffik s panty CW150 CW350 CW350 CW500 CW500

Mozné kombinace

FALCON
CZECH

www.udzba.cz




Sady hydraulickych stahovaku
Serie CPA

Sady hydraulickych stahovaki CPA

Stahovaci sila (Kg ) 10 20 30 50 50 50 95
Katalogové ¢islo sady CP-10A CP-20A CP-30A CP-45A CP-50A CP-52A CP-95A
Celkova hmotnost sady ( Kg ) 46 76 139 258 277 313 682

2.653,90 | 3.958,50 | 6.147,10 | 10.188,00 | 10.617,00 | 11.654,00 | 19.576,00

00910 00918 00930 00952 00952 00952 00995 |

( Katalogové &islo hydraulické &asti
Hmotnost hydraulické &asti ( Kg ) 11 16 19 43 43 43 73
L
Katalogové €islo mechanické Easti C0-10A C1-18A C2-30A C3-45A C3-50A C3-52A C4-95A
Hmotnost mechanické &asti ( Kg ) 35 60 120 215 230 270 609

Sada stahovakii obsahuje
¢ 2 a 3 ramenné stahovaky 1310THA 1318THA 1330THA 1352THA 1352THA 1352THA 1395THA

e Stahovaky s kfizovou hlavou 1110H 1118H 1130H 1152H 1152H 1152H 1195H
¢ Vnitini stahovaky 1506H10 1506H20 1509H30 1509H30 1509H50 1509H50 4709H95

o Splitery ( d&lené stahovaky ) 1204B 1206B 1210C 1210D 1212D 1213D 1213E
Obsahuje dalsi ¢asti
o Kratké prodlouzeni 1110-209H 1120-209 1130-328 1150-504 1150-504 1150-504 1195-660
e Standardni prodlouZeni 1110-460H 1120-515 1130-582 1150-820 1150-820 1150-820 1195-1060
e Dlouhé prodlouzeni 1110-540H 1120-665 1130-836 1150-1076 1150-1076 1150-1076 -

e Spojovaci matice 111017 112017 113517 115017 115017 115017 119517
e Chrani¢ hrotu 111037 111837 113037 113037 113037 113037 119537

e Télo -2 ramena = 131891 133091 135291 135291 135291 139591
¢ Drevény kuffik s panty CW150 CW350 CW350 CW500 CwW500 CW500 CW950

L
!

Mozné kombinace

|n

FALCON
84 FORZAD www.udrzba.cz CZECH



